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Az élet útvesztőin tévelygő gyenge 
ember egyedül megbízható vezetője a 
tapasztalat. Nemcsak a maga, hanem a 
mások tapasztalata is, melyet a saját 
hasznára fordítani az eszesség köve­
telménye.

Az élet, mely egyfelől úgy a gazda­
gokra, mint a szegényekre vaskézzel 
rójja azt a kötelességet, hogy minden 
ténykedésüket a lehető legnagyobb körül­
tekintéssel végezzék, másfelől bőségesen 
szolgál tapasztalatokkal, irányadásul 
arra, mily utat válasszunk. Csak tudnunk 
kell helyesen megfigyelni a körülöttünk 
történő eseményeket és tudnunk kell 
gyorsan megragadni a munkára majdnem 
mindig kínálkozó alkalmat.

A temérdek bajnak, a sok szeren­
csétlenségnek rendesen az az oka, hogy 
kevesen tudnak a sorsadta vagy önma­
guk okozta változott viszonyokkal szá­
molni és a veszély pillanatában gyáván 
eldobják a fegyvert, melyet a munka 
minden épkézláb embernek ad. A sorssal 
valóleszámoláslegegyszerűbb,deegyuttal 
leggyávább módja: az öngyilkosság. 
Igaz, hogy nem mindenki vetemedik 
azonnal rá, amint a sors rémharagosan 
megtépázza. Előbb még megpróbál al­
kudni a becsületességgel: sikkaszt, csal 
vagy egyébként kerülgeti a büntető- 
törvényt. Ha aztán szorul a kapca, ha I 
nincs más menekvés, vagy a golyóhoz 
folyamodik, mely mindent kiegyenlít, csak 
a becsületet nem hozza helyre, vagy 
rászánja magát egy kis amerikai útra.

Az élettapasztalatok gazdag tárháza 
közelebb oly esettel gyarapodott, mely 
megmutatja, hogy a napjainkban divó 
léha társadalmi felfogások ellenére is 
sikeresen meg lehet birkózni a mostoha 
sorssal. Az eset annál tanulságosabb, 
mert hőse a maga könnyelműsége követ­
keztében jutott gazdag jólétből koldus­
botra. Igen régi porosz főnemesi család 
sarja, aki pályáját egy lovasezredben 
kezdte, elegáns hadnagy volt és úszott a 
pénzben. A csillogó egyenruha, egészség­
től duzzadó fiatalsága, a nagyúri társa­
ság, melyben mozgott s bizonyára nem |

utolsósorban a fiatalsággal járó meg­
gondolatlanság, mind, mind hozzájárult 
ahhoz, hogy a nem maga kereste pénzt 
meg ne becsülje. Tékozolta tehát, — 
persze csak addig, amig volt. Mert bár­
mennyi volt, végre mégis elfogyott, 
majd meg bedugultak a hitelező források 
is. Ki ne ösmerné az ehhez hasonló 
történeteket, melyeknek végére már alig 
vagyunk kiváncsiak. Golyó vagy Amerika. 
A hitelezőkön és rokonokon kívül ki 
törődne vele? Idehaza a szépen indult, 
reményekkel teljes ifjú életet befejezett­
nek tekintik, az erkölcsi halál után nem 
törődünk a tragédia fizikai végével.

De lám, ki hitte volna, hogy van 
még egy harmadik megoldás is? Annyira 
hozzászoktunk a tékozló ifjak gyáva 
megfutamodásához, hogy nem is gon­
dolunk az egyedül h< Íves megoldásra, 
melyet könnyelmű ficsurak és kényel­
mükből kiforgatott világfiak és mindazok 
okulására megmutatott a későn ugyan, 
de mégis észretért főnemes, kik eddig 
mind azt hitték, hogy a jólét elvesztése 
után már csak az élettel való leszámolás 
következhetik.

A daliás arisztokrata, a volt lovas­
sági hadnagy, amikor már utolsó fillérét 
elverte, tudatára ébredt annak, hogy az 
igazi élet mégse állhat örökös dáridóból 
és abból, hogy a pénzt kiadja, mielőtt 
megkereste volna. Ez a feleszmélés min­
den ilyen esetben közönséges dolog, 
de következményeképpen csak a kései 
bánat, nem pedig a helyzet természetes 
orvoslása szokott beállani. A mi hősünk­
nek azonban volt elég bátorsága meg­
mutatni, hogy igy is meg tud állni a 
maga lábán. Elhatározta, hogy ezentúl 
dolgozni fog. Nagy elhatározás egy 
tunya életmódhoz szokott embertől és 
végrehajtása pedig abba a nagy nehéz­
ségbe ütközik, hogy a lefokozott tiszt 
nem jut egykönnyen csak félig-meddig 
megfelelő tanult embernek való állásba. 
Mindazonáltal, mikor egyszer már szi­
lárdan eltökélte, hogy ezentúl dolgozni 
fog, nem tétovázott sokáig, hanem meg­
ragadta a dolgot az üstökénél s beállt 
egy német vasúti állomáson — szén­
rakodó munkásnak. Serényen hordozza

a szenet kora reggeltől késő estig, cse­
kély napszámért, melyből tisztességesen 
fenntartja magát.

Becsületesen vezekel tehát egykori 
könnyelműségéért és bizonyára rászolgál 
arra, hogy tiszteljék érte.

De mit szólnak ehhez a főúri ro­
konok, a régi barátok, mindazok, kik a 
jó időkből ismerik ? Mit szólnak ? — 
Megszólják!

Nem volna léha ez a társadalom, 
ha görcsösen, konzervatív nem ragasz­
kodnék a maga alkotta hamis formai 
törvényekhez, melyek, óh de sokszor — 
még a lehetőség rovására is — csak 
követelni tudnak, de a tisztes munká­
nak az elismerést minden körülmény 
közt megadni nem tudják.

Hogy azonban a valódi férfiúnak a 
társadalom félszeg bírálatától vissza­
riadnia nem szabad, megmutatja a fent 
leirt eset, mely azt a nagybecsű tanul­
ságot nyújtja, azt a régi igazságot erő­
siti meg, hogy bárki, bármit is mondjon : 
a munka sohasem szégyen !

Hangok a résztvevő közön­
séghez.

Valamiüt a tenger kagylóiról, a mező 
virágairól, a lepkeszártiyakról, a hársfa önöm 
ágazatu lombkoszorujáról, úgy rólunk emberek­
ről is harmonikusan szépet gondolt az isten. 
Ragyogó fényességű gondolatokat oltott belénk, 
pazarul látta el a tengersok szivet nemesnél 
nemesebb érzéssel, melyből különösen a nőnek 
jutott a gyengédség s fakadt belőle a jóté­
konyság.

Ezen gondolatok közül választotta ki a 
zom bori közélet számos, minden jó iránt meleg 
érdeklődéssel viseltető tagja, az emberbarát! 
szeretetet, a köuyörületességet, adakozást, ami­
dőn a „Napközi Otthon Egyesület" vezetősé­
gének ama nemes cél elérésében segédkezet 
nyújtott, hogy a szülők távolléte miatt magukra 
hagyott szegénysorsu tanköteles gyermekeknek 
nappalra otthont s meleg ételt biztosit s ezzel 
az ige testté lön.

Köszönetét mond a vezetőség tehát 
mindazoknak, kiknek alább névsorát adjuk is, 
hogy akár anyagi jótéteménnyel, akár szemé­
lyes segédkezéssel enyhítettek a szegények 
sorsán.

Ezen alkalomból nem idegenkedik, sőt 
keresi a nagyközönség szivéhez vezető utat, 
kérve, támogassák továbbra is a szorongatott 
szivű éhezőket. Karoljuk föl a kis embereket
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eg.V'slilt erővel, li-ll légyen ő bármily vallásu, 
<l(* körülményei mosloliák. Akinek pártfogolIja 
van, említse fel előttünk s mi segítünk rajta. 
Minden valószínűség szerint november hó 5-én 
nyűik meg az „Otthon" étkezője, az egyesület 
föl tétlen bizalommal kezdi meg működését, 
nemes egyszerűséggel töltve be az ételkiosztás 
szerepét s megküzdve az itt-ott fölmerülő 
nehézségekkel is

8 mily könnyű lenne e néhány rögöt is 
elsimítani nagyobb érdeklődéssel, ha ezen 
philantropikus eszme előtt a nagy közönség 
minden egyes tagja meleg résztvevő szivet 
tárná ki. Hefogadná oda a sok gyerekarc 
tekintetét, akik némelyike a természet mos 
tohasága miatt hideg szobában didergő testtel, 
könyező arcocskával várja be szülői hazatértét, 
avagy fogadná be azokat a hálatelt pillantá­
sukat, amidőn az iskolából kipirulva az Ott­
honba érkeznek, szivbeli imát mondanak s 
olyan hálásan néznek a kiosztókra.

Étkezőből haza megy a gyermek s talán 
elfogult atyjában azonban benn van még a (új­
szerűim s látja gyermeke egészséges arcát, 
hallja annak meséit a neki igéző Otthonról és 
az oktatásról, s lassan-lassan kibékül a világgal, 
nem oly mogorván, majd derülten néz az 
„iura“, ki gyermekéről gondoskodik. Mun­
káját jobb kedvvel végzi.

Mig ahol a gyermekek véznák, sápadtak, 
az atya, anya rosszkedvű, durva, a gyermek 
lelke bimbójában elhal. Milyen nemzedék lesz 
ebből > Segítsünk a gyermekeken! Küldjük 
filléreinket oda, hol halomra gyűlve sok-sok 
sanyarú sorsú gyermek életét enyhítik vele, 
orhi, llü| ellátják őket étellel, itallal s a fel­
ügyelőnő befolyása, vezetése alatt lelkűk is 
szépen fejlődik Ezt célozza a „Napközi Ott­
hon“. Mily jóleső érzéssel tapasztaljuk, hogy 
a sok sápadt, szomorú gyerekarcból, a rendes 
jo táplálkozás folytán piros pozsgás, mosolygó 
szemű arc tekint vissza ránk.

Van e szebb gondolat, minthogy ezekből 
a gyermekekből felnőttek lesznek, amikor a 
zsenge kor jó ellátása erős szervezetben nvilat- 
kozik meg, jó munkás lesz belőlük, derék 
katonák, akikben a hála érzete kisebb-nagyobb 
mértékben mindig megmarad.

Akinek a jó Isten fölöslegest adott, akár 
ércben, akár terményben, — gondoljon a szü- 
köl ködők re s adakozzék a szegény konyhára, 
mindenkor s mindent köszönettel veszünk s a 
helyi lapokban nyugtázzuk, mint itt. következik 
a múlt évi kimutatás:

1905. november hóban adakoztak: Dr. 
AJföldy Gedeonná 1 bődön zsir, dr. Buják 
József né 22 liter bab, Export malom 1 zsák 
h-szt, Böbéim Zsigmond 1 öl fa, Sztnlich 
Zsigmondné 1 zsák krumpli, 5 kiló só és 13 
kilo bab, Szabó Lászlóné 2 zsák krumpli, 
Bertohno. Sándorné 5 kiló só és 15 kiló 
krumpli, Sztojsits Árkádné 1 zsák krumpli, 
dr. Huber Józselné 1 zsák liszt, ifj. Mihályi
Janosné 1 zsák krumpli. Kiosztatott 1510 
adag ebéd.

December: Ambrozovits Emilia 10 kiló 
Oszt, dr. Allöldy Gedeonná 2 zsák krumpli 
J>al,l' By Orgy né 24 fogás hagyma, Törös Sán­
doron 5 drb házi szappan, Ugry Mihályné 

0 kilo krumpli, 7 liter bab és 1 liter mák, 
Bogdán István hentes 80 pár kolbász. Kiosz­
tatott 104G adag ebéd.

hmuár 1900. l)r. Alföldy Gedeon 50 
0 rizskása, dr. Buják Józselné 10 liter bab, 

'"d’ach Bálint 1 kocsi krumpli, ifj. Mihályi
", 0fi"e 2 korona, Markovits Mihály 2 korona 
K.osztatott 2072 adag ebéd.

J'ebruár: Geyer Péterné (Cservenka) 2 
zsák liszt, Törös Sándorné 2 drb szappan, 
2 fogás hagyma, dr Alföldy Gedeonná I zsák 
dió, Komáromy Gyuláné 3 kiló só, 3 kilo 
rizs, 3 kiló gerslii, Papp Györgyéé 10 kiló 
liszt. Kiosztatott 14liü adag ebéd.

Március: Dr. Jovánovits Józselné 10 kor., 
dr. Alföldy Gedeonná I bödön zsir, Bertolino 
Sándorné 5 liter bab

Kiosztatott 2028 adag ebéd. 5 hónap 
alatt összesen 8152 adag.

Még egy kérést a nagyérdemű közönség­
hez. Valamint a múlt évben is kedves képet 
nyújtott azáltal, hogy leereszkedve a szegény 
gyermekvilágba, nekik eledelt nyújtott, úgy 
ha azt ebben az idényben is gyakorolni szí­
veskedne, havonkint egy vagy két órát áldoz­
zon a kis embereknek. Azon a meghatottsá­
gon kívül, mit a gyermeki csodálat, ad a sok 
fehér kezű, finom ruliáju asszony s lánynak, 
szolgáljon örömükre, hogy igazán bájos képet 
nyújt a sok urihölgy elvegyülve a nép gyer­
mekei között.

Még egyszer ismétlem az első szavakat, 
hogy harmonikusan szépet gondolt rólunk 
az Isten.

Mivel egyenlő nem lehet, tehát össz­
hangban legyen a társadalom minden rétege. 
Ne nyomorogjon az a szegény nép annyit! 
segítsünk rajtuk!

A számos jótékony egylet, mely fonná., 
s az emberbaráti eszmék megvalósítására tö­
rekszik, tartsa fegyvereit csupán csak szolgá 
latéban s ne keressük, ne töltsük időnket 
vitatkozással, hogy a nyomorúság melyik ol­
dalán ér többet segíteni, mert hiszen ragyogó 
a humanizmus eszméje minden oldalról. Gon­
doljunk minél többet Vörösmarty szavaira:

Leírva áll a rettentő tanulság:
„Hogy még nyomorra milliók születnek, 
Nehány ezernek jutna üdv a földön, —
Ha Isten ésszel, angyal érzelemmel 
Használni tudnák — éltök napjait!“

B-a.

Végül a zenekar Adáms : Ha én király 
lehetnék e. művét adta elő

Műélvezetben tehát bőséges része lett 
volna a közönségnek, ha — közönség lett 
volna. Nem keressük az okát, csak mély saj­
nálattal jegyezzük löl, hogy amikor hazafias 
érzésének nemes módon való kifejezésére ily 
szép alkalom nyílott, közönségünk tüntetőleg 
távol maradt. Úgy látszik: a tulipánjelvénnyel 
együtt sutba dobták azt az eszmét is, amit az 
a szép magyar virág jelképezett, — Bizony, 
bizony elhervadt a tulipán.

Előfizetési felhívás

99
A A

A zombori tulipán-estély.
A zombori kaszinó-egyesületi dalárda 

szeptember 29-én, szombaton, a polgári ka­
szinó-egyesület helyiségeiben dal-, zene- és 
táncestélyt rendezett felerészben a Tulipán- 
szövetség helyi fiókja, felerészben pedig raját 
alapja javára. A rendezőség mindent elköve­
tett, hogy a jótékonycélu estély erkölcsiig és 
anyagilag egyaránt minél fényesebben sike 
i üljön Olyan műsort állított össze, mely a leg- 
kenyesebb izlesűeknek is műélvezetet nyújt­
hatott.

A dalárda zenekarától előadott nyitány 
volt a műsor bevezetője. A Csavojácz János 
hegedűművész vezetése alatt működő műked­
velő zenészeinkről fölösleges újból meg újból 
dicsérőleg szólanunk.

A dalárda Huber K. Fohász cimű ha­
talmas férfikarát énekelte Blumenthal Károly 
zongora- és Türr Aladár harmonium kíséretével.

Az El a magyar c melodráma szövegét 
(Ábrányi Emiltől) Prokópy Imre szavalta ha­
zafias lelkesedéssel, s a Horváth Ákostól irt 
férfikar kíséretet a dalárda énekelte.

Reisiger: Hármasa következett ezután, 
melyben Csavojácz János művészi hegedűjáté­
kához méltóképen járult dr. Németh Arthur 
kisbőgő és Blumenthal Károly zongorajátéka.

Dr. Zátonyi magánjelenetet adott elő 
ismert színészi talentumával.

Az estély jellegét fejezték ki a szép régi 
tulipán-nóták, melyeket Tomcsányi Aladár 
átírásában a dalárda énekelt.
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Helyben házhoz hordva, vagy 
vidékre postán küldve:

Egész évre . . .12 korona.
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Néptanítók számára :
Egész évre ... 8 korona.
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Előfizetési pénzek Bittervnann 
Nándor és fia könyv- és kőnyom­
dájába küldendők.

H i r e k.
A király névnapja. Október 4-én, 

csütörtökön Ferenc napja lesz, amikor őfelsége 
a király népüunepét üli. Ez alkalomból, mint 
országszerte, nálunk is bálaadó istentiszteletek 
lesznek, melyeken a hatóságok, hivatalok és 
iskolák is megjelennek.

Kinevezés. Őfelsége a király dr. 
Lang Mór újvidéki törvényszéki jegyzőt a 
pancsovai törvényszékhez aUdróvá nevezte ki.

Püspökszentelés. Dr. Boromisza 
Iibor szatmári püspök felszentelése vasárnap 
volt Egerben. A püspökszentelésen a káptalant 
di. Hoffmann Károly és Boromisza István 
kanonokok képviselték. Az október 7-én tar­
tandó beiktatási ünnepélyen pedig Boromisza 
Divan es dr. Steécz György kanonokok fogják 
a káptalant képviselni.

Előléptetés. Popovils István kulai 
kn. adót úrnők <dt, aki csak nemrég ünnepelte 
meg szolgálatának 40 éves jubileumát, a pénz­
ügyminisztérium az eddigi raugoszlályának 2. 
fokozatából az I. fokozatába léptette elő.
íz i*TreMde!és- áz igazságügyminiszter 
Köp hulop újvidéki kir törvényszéki betét­
szerkesztő telekkönyvvezetőt a' miavai kir 
járásbíróság, Máthé László hódsági kir. járás- 
bírósági betétszerkesztő Írnokot a berettyóújfalui 
kir. járásbíróság területére hivatalból kirendelte.

Bírói vizsga. Dr. Karácson Gyula 
kn. jarasbirosági aljegyző, a bírói vizsgát 
Budapesten szép sikerrel letette
, .. Áthelyezések. A vallás- és közok- 
a asugy 1 miniszter Prodán Gyula egri állami 

forea iskolai tanárt a zombori állami főgimná­
ziumhoz, dr. Kovács Károly nagybányai állami 
főgimnáziumi rendes tanárt jelenlegi minősé­
geién az újvidéki kir. kath. főgimnáziumhoz 
helyezte át.

Anyakönyvi kinevezések. A
elúgyminiszter a palonai anyakönyvi kerületbe 
esze y Heniik községi Írnokot, a regőeeibe 

Jablonszky Elemér segédjegyzőt, a kiskóribe 
Brücker Keresztely helyettes .segédjegyzőt anya- 
könyvvezető helyettessé nevezte ki.
m»n ®[?y*1®*mc9yei hirek. Heintz- 
mann Kerene dunacsébi káplán ugyanoda ad­
minisztrátornak kineveztetett. — Manosi Kál­
mán Csantavérre tanítónak kineveztetett.
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Szent Mihály napja. Szombaton 
volt a Mazdák nevezetes napja: Szent Mihály, 
mely egyszersmind legbizonyosabb hirdetője 
az ősz bekövetkezésének. A harangszó este 
már 7 órakor csendül s 9 kor becsukják a 
kapukat, reggel pedig csak ü kor nyitnak, 
mint ősszel, télen szokás. A nyárból őszbe 
való átmenet az idén valósággal elmaradt. 
Hideg van, a szobákat fűtik. Pedig a virágos 
május után legszebb szokott lenni minden 
hónap között a szőlőérlelő szeptember vége 
és október eleje, bezzeg a szüretek se lesznek 
olyauoa az idén, mint más esztendőkben vol 
tak. Csak úgy sietve, „lopd el“ módon végez 
nek vele Egyrészt azért, mert a termés 
átlaga jóval kevesebb, mint máskor, másrészt 
és főképpen a mostoha időjárás miatt. Az 
időjárás pedig, amint látszik, nem igen akar 
változni. Mostanában már ott jár, ahol máskor 
október végén tart Ami bizony arról szól, 
hogy a nyár már végképpen befejeződött, 
erre az idei évre. Tova szállott, mint a fecske, 
meg a gólya, levélhullajtó ősz lépett a nyo­
mába. Hullik, omlik a levél lágy zizeghet 
keltve s mikor a földön van már, zörög a 
lábunk alatt. Zizeg, zörög, hogy az iramodó 
szél szárnyra kapja s az után tovább vigye 
Pedig mikor a levél hull: ősz vau, hűvös,
hideg ősz. A nyár már csak volt. Véne — 
elmúlt . . .

Kilépés a honvédségből. A
honvédelmi miniszter rendeletével október 1-től 
szolgálati kötelezettsége teljesítése után, tiszti 
rangfokozatának megtartása nélkül saját kérel­
mére elbocsájtotta a honvédség kötelékéből dr. 
Brtimer berenc szabadkai 4. honvédhuszár- 
ezredbeli tartalékos hadnagyot

Jomkippurim, az engeszfelés napja, 
tisri hónap 10-ike, a zsidók legszentebb ün­
nepe, amelyen a hivő a Roshasonóval kezdődő 
tiz bűnbánó napon át megtisztuló lélekkel 
megtér Istenhez, aki bűnbocsánattal emeli föl 
a megsanyargatott lelkét. Az engesztelő böjt 
nap pénteken este köszöntött be a Kol nidré ről 
az elhamarkodott önkéntes fogadalmak fölol­
dásáért könyörgő imádságról elnevezett esti 
istentisztelettel.{Ez a könyörgés, melynek sa­
játságosán megkapó dallama számos zeneköl­
tőt inspirált abban az időben, amikor a zsidók 
üldözésére tudományos mezben kerestek ürü­
gyet, sok szenvedést okozott, mert belemagyá 
rázták a mások irányában vállalt kötelességek 
föloldását, holott erről szó sincs benne. Ez az 
oka, hogy nagyon sok hitközségnél más kö­
nyörgést énekelnek a hagyományszentelte ősi 
dallamon. A délelőtti istentisztelet egyik lé­
nyeges pontja a mazkir, a holtak lelke üdvéért 
való imádság. Az egész napon át templomban 
levőknek a sófár kürtszava jelzé az engesztelés 
nagy ünnepének végét.

Közgyűlés a városnál. Zombor 
szab. kir. város törvényhatósági bizottsága
1906. évi október hó 3-án (szerdán) délelőtt 
9 órakor rendes közgyűlést tart.

Eltűnt csendörőrmester. Az
újvidéki csendőrparaucsnukság panaszt emelt 
a rendőrségen, hogy László Péter csendőr­
őrmester a múlt héten, midőn leszámolnia 
kellett volna a kezelésére bízott pénzekkel, a 
kaszárnyából eltávozott és oda vissza nem tért.
A megindított vizsgálat szerint László Péter a 
reá bízott pénzekből nagyobb összeget elkár­
tyázott és valószínűnek tartják, hogy öngyil­
kosságot követett el.

Telefonhálózat Verbászon. A
kereskedelemügyi miniszter a telefonhálózatnak 
Verbászon leendő kiépítését engedélyezte s a 
munkálatokat a múlt héten már meg is kezdték.

A Duna—Tisza-csatorna. A
kereskedelemügyi miniszter a Duna—Tisza- 
csatorna dolgában kiküldött szükebbkörü szak- 
bizottságot október 10-ére ülésre hívta össze.

Lóverseny. Október hó 6-án és 7 én 
lesznek megtartva az idén Zomhorban a ló- 
és ügetőversenyek. Két napra újra megélénkül 
a zöld gyep és találkát ad egymásnak a zom- 
bori és bácskai intelligencia szine-java. De 
szép versenyekben is lesz részünk, olyanokban, 
mint eddig soha. A nevezések igen szépen 
sikerültek (legközelebbi számunkban hozzuk) 
és a benevezeltek java indul is Különös ér­
dekességet fog az idei versenyeknek kölcsö­
nözni az az esemény, hogy egy városunk 
szülötte is nyeregbe fog szállani, a daliás hu­
szárhadnagy, Karácson Pali fogja lovagolni 
népszerű főispánunk által nevelt lovát. A régi 
ismerősök közül itt lesznek: Krause, Czárán 
Zoltán és János, Sibrik, gr. Pongrácz, gr Vay, 
Samarjai, Beők, továbbá a monarchia legjobb 
urlovasa, br. Eltz Hugó, azután Hagelin, Kiss 
Sándor, KendeÖy, Klack stb. Gyönyörű ver­
senyekre van tehát kilátás.

Halálozás. Milassin Illés szabadkai 
gyógyszerész múlt hó 27 én életének 61-ik 
évében hirtelen elhunyt. A megboldogult hült 
tetemét szeptember hó 29 én nagy részvét 
mellett helyezték örök nyugalomra,

Ártatlanul elitélve. Érd ősi Her­
man államvasuti főkalauzt négy évvel ezelőtt 
a szabadkai törvényszék magánokirathamisitás 
címén másfél évi börtönre ítélte, mert a vád 
szerint a Vojnits Knezevits Ilelén nevére hami 
sitott 15 000 koronás váltót leszámítolta, bár 
tudta, hogy az hamis. A szegedi tábla jog­
erősen fölmentette, minthogy azonban a kir. 
ügyészség újabb bizonyítékoknak jutott bir­
tokába, perújítással élt és Erdősit másodszor 
is elitélték. Ezt a büntetést a tábla, valamint 
a kúria is megerősítette, mire Erdősi egy évi 
börtönbüntetést el is szenvedett. Az elitéit 
kétszer is megkísérelte a perújítást s a biró- 
ság mind a két esetben elutasította. Végre ez 
év elején alaposan megokolt előterjesztésben 
kérte a perújítást és ez sikerrel is járt. Újabb 
főtárgyalásra került a sor. Ezen a főtárgyalá­
son a védő bebizonyította, hogy Erdősi akkor, 
mikor a 15 000 koronás váltót leszámítolta, 
nem tudta, hogy az hamis. A bíróság ez ala­
pon most a vádlottat föl is mentette.

Elvi jelentőségű határozatok. 
Vételár kamata fizetési batáridő nélkül. Ha az 
eladó a mindenkori vételárt fizetési határidő 
kitöltésé nélkül hitelezte a vevőnek-, úgy ez a 
kamatot csak a megiutéstől köteles fizetni ; az 
óvenkinti egyenleg elismerése ily meg intést 
nem képez. — Váltóügy. A kibocsátó, aki a 
váltót harmadik személyre forgatta, de utóbb 
az utolsó forgatmányos nyugtájával ellátott 
váltónak ismét birtokába jutott, mint váltó- 
birtokos igazolva van akkor is, ha forgatmánya 
törölve, illetőleg a váltó ő reá visszaforgatva 
nincsen. — Keklámeég. Cégvalódiság elvébe 
ütközik az olyan cég, melynek nyomán a kö 
zönség nagyobb anyagi tőkét s több erkölcsi 
erőt tételez fel a kereskedőnél, mint amennyi­
vel ez tényleg rendelkezik.

Hamis vád. Különös bűnpört tár­
gyalt a szegedi Ítélőtábla büntető tanácsa. A 
vádlott egy bajai napszámos asszony, Weber 
Heurikné, akit néhány hónappal ezelőtt lopás 
gyanúja miatt a bajai csendőrség letartóz­
tatott, de nemsokára szabadon engedte, mert 
kiderült ártatlansága. Amikor Wéberné kisza­
badult, följelentést adott be a szegedi csendőr­
kerületi parancsnokságnál Solti István bajai 
csendőr ellen, akit azzal vádolt, hogy őt a 
fogházban megkötözte es meg becstele ni tette.
A vizsgálat során a csendőr ártatlansága ki­
derült, amire Wébernét hamis vád miatt föl­
jelentette a szabadkai törvényszéknél. A bíró­
ság a vádlottat 6 hónapi börtönre ítélte. A 
tábla dr. Woher Lajos védelme után a vádlott 
büntetését 8 napi fogházra szállította le.

Kereskedelmi és iparbiró- 
ságok. A kereskedelmi minisztériumban 
uj törvényjavaslatot dolgoztak ki, amely a né­
met Kauf man nsgerichtek mintájára, az érdek- 
képviseleten alapuló ipari és kereskedelmi 
bíróságokat akarja meghonosítani. Ezek a bíró­
ságok, a teljes paritás alapján, egyrészt a 
munkaadókból, másrészt a munkásokból és 
kereskedelmi alkalmazottakból szervezve, döntik 
el a munkaadó és alkalmazottak közötti vitás 
kérdéseket. A törvényjavaslat valószínűleg még 
e hónapban ánkét elé kerül

Hajóösszeütközés a Dunán.
A múlt héten a bezdáni hajóállomás közelében 
a Budapest felé menő „Albrecht“ személyszál­
lító gőzhajónak, amelyen háromszázötven utas 
volt, nekiment a „Béla“ csavargőzös A hajó 
oldala a viz felszíne fölött beszakadt és a 
csavargőzös orra benyomult a másodosztályú 
női terem lie. Az utasok közt nagy rémület 
támadt, mert azt hitték, hogy a hajó sülyed. 
Végre sikerült a kapitánynak a hajót a part­
hoz vinni és akkor az utasok is megnyugod­
tak. Az „Albrecht“ csak hét órai késéssel 
folytathatta útját.

Meglopta az apját. Plachtinszki 
András dunagálosi lakos hasonló nevű fia 
atyjától 54 korona készpénzt ellopott és meg­
szökött.

Szerencsétlenség. Jaksics Jerkó 
Szondi lakosnak Ágnes nevű 7 éves kis leánya 
múlt hó 20-án késsel kezében egy lócán ülve, 
oly szerencsétlenül dőlt, fel a lócával, hogy 
esés közben a kés mély sebet ejtett a hasán. 
Életveszélyes sérülésével a szülei lakásán 
ápolják.

A női szépség megrontója.
Ha az emberi bőrnek ára volna, akkor az 
angol nőké érne a legkevesebbet. Valósággal 
ritka Albion hölgyeinél az üde teint, aminek 
oka iránt sok orvos kutatott már több-kevesebb 
eredménnyel. Egy londoni lap irta, hogy mi 
az oka az angol nő rútságának. Elsősorban a 
tea. Sehol annyi teát nem isznak, mint Angliá­
ban. A tea pedig sárgává, petyhüdtté és rán­
cossá teszi a bőrt. Különösen az a tea, amelyet 
Angliában fogyasztanak. De nemcsak ezzel, 
hanem egész életrendjükkkel ártanak az angol 
nők a szépségüknek Forrón eszik az étkeiket 
és csaknem kizárólag húst. A forró ételre 
pedig jeges italokat isznak, ami kész méreg 
a gyomornak és a fogaknak. Mem faji jelleg 
a csúnyaság, hanem fejlődés. A fiatal koruk­
ban festői szép angol leányok tiz tizenöt év 
alatt annyira elrutulnak, hogy meg sem ismeri 
őket az ember.

Statisztika a levelekről és 
a városokról. A magyar posta 1904. 
évi állapotát feltüntető statisztikai kimutatás 
most jelent meg, amelyből a többek között az 
is kiderül, hogy a magyar törvényhatósági 
városokban egy egy személyre hány levél jutott. 
Azok a városok, amelyeknek lakossága közül 
egy-egy személy ötvennél több levelet kapott, 
a következők: Arad, Budapest, Fiume, Győr, 
Kassa, Kolozsvár, Komárom, Marosvásárhely, 
Nagyvárad, Pancsova, Pécs, Pozsony, Sopron, 
Temesvár, Eszék, Varasd és Zágráb. Olyan 
város, amelyben egy-egy lakos már csak 
negy ven hat-öt ven levelet kapott, négy van és 
pedig Baja, Debrecen, Székesfehérvár és Új­
vidék. 41—45 leveles város Szatmárnémeti,
36—40 leveles város pedig Zimony. Ezek után 
következik Selmecbánya, Szeged, Versec és 
Zombor, ahol egy-egy lakosra 31 — 35 levél 
jutott. Még hátrább áll Szabadka, ahol a le­
velek ilyetén száma 26—30 volt. Kecskeméten 
egy halandóra már csak 21—25 levelet számí­
tanak. Utolsó helyen Hódmezővásárhely áll, 
amelynek lakosai fejen kint 1—15 levélhez 
jutnak.
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Mária Terézia bácskai ká­
véja. A Magyar Nyelv e. folyóirat ez évi 
szeptemberi füzetében <lr. Szelídre! Jáuos ér 
dekes bácskai vonatkozású levelet közöl. A 
levelet gróf Osáky Miklós kalocsai érsek, liáes 
vármegye lőispúnja irta Lalinovits Péternek, 
liáes vármegye 11. alispánjának, s arról szól, 
hogy a vármegye valami friss török kávéval' 
kedveskedjék Mária Teréziának. A levél igy 
hangzik : „Mivel tudom azt, hogy Felséges 
asszonyunk a chavét igen szereti, reménlem, 
kedvesen venné, ha valamely friss török chavét 
azon a részen szerezhetne kegyelmed és azzal 
ő felségének, hu Pestre lejön, a Nemes Vár 
megye kedveskednék, mely iránt legközelebb 
elvárom kegyelmed tudósítását, hogyha szemé­
lyem szerint, meg nem jelenhetnék Pesten, 
előre Méltóságúé főkomornyik gróf Kevenhiller 
uram 0 Excellentiájáriak futtára adhassam és 
kérhessem azon, hogy ő Iixcellentiája a Nemes 
Vármegye nevével Felséges asszonyunknak 
praexontálni méltóztatnék. Pozsony, 1751. julius
7. Gróf Csáky Miklós kalocsai érsek.“ _ A
krónika ugyan hallgat róla, de hihető, hogy a 
vármegye hódoló készséggel eleget tett a föl- 
szolitásnak, s igy liáes vármegye révén finom 
török kávé párolgóit Mária Terézia asztalán.

Az uj Tisza-Eszlár. A Szegedi 
Naplóitól vettük át a következőket: A szép 
Solymossy Eszter veres szelleme egyre kisért 
Magyarországon. Időről időre, újra meg újra 
feltárnád a vérvád rettenetes meséje s mindig 
akadnak még emberek, akik hisznek a t.isza- 
eszluri borzasztó tévedés igazságában. Szinte 
esztendőről esztendőre, különösen a zsidóünne­
pek táján történik, hogy valamely kisebb falu 
lián a zsidók ellen fordul a n éji harag s be­
láthatatlan következményei is volnának az ilyen 
esetnek, ha a közigazgatási hatóságok erélyes 
kézzel el nem nyomnák a készii'ő veszedelmet 
Az IIj iszaeszlár: Magyarkanizsa Ezelőtt öt 
héttel a magyarkauizsai segédkántor, Wosz 
Áron cselédje. Juhász Mária 17 éves paraszt- 
lenny eltűnt a faluból. Hozzátartozói kétségbe 
esetten keresték a leányt, mindenfelé, de a 
kutatásnak semmi eredménye sem volt. A 
faluban mindjárt a leány eltűnése után rebes­
getni kezdték, hogy Juhász Máriát a zsidók 
tellek el láb alól A szolgabiróság éppen ezért 
erélyesen nyomozott a leány után s a napok­
ban végre Zen la környékén holttestét ki is 
fogták a I iszábol A holttest, majdnem teljesen 
feloszlott, a haja egészen levált, a nyakán 
azonban (ojtogatás nyomai látszottak. Amikor 
a magyarkaiiiz-aiak erről értesültek, a faluban 
valóságos lázadás ütött ki Kapával felfegyver­
kezett parasztok megtámadták előbb a segéd- 
kántor, majd a többi zsidók házát s fenyegető 
magatartást, tanúsítottak. A hatóságnak kellett 
közbelépni, hogy niegnyugtassa a lózungokat, 
de a hangulat, mégis ingerült, s nincs kizárva, 
hogy komolyabb összeütközésre kerül a sor.'

Lefűzés. — A gólya hozott nekünk 
egy kis babát!

— Oh az semmi! nekünk hat kis macskát 
hozott!

.... . Kenyér- és zabszállitás hon- 
vetlek részére. A zom bori m kir. 
honvéd állomásparancsnokság közhírré teszi, 
hogy a szegedi II. honvéd kerületi parancs­
nokságának folyó évi 5012/hv. 1900. szám 
alatt kiadott hirdetménye alapján Nagybecskc- 
íek, ranesova, Lugos, Zombor, Újvidék, Orsóvá, 
Oraviea, Verséé, Arad és Haja állomásokon 
elhelyezett m. kir. honvédcsapatok részére
1907. évi január hó 1-től 1907 évi december 
bo 31-ig szükséges kenyér és zab szállításának 
bizf.osita.sa_ végett 1900 évi október hó 3-tól 
október hó 25-ig bezárólag a fent jelzett állo­
másokon versenytárgyalások fognak tartatni: 
e szállítási feltételek füzete az állomásparancs- 
nckságoknál, helyben a 2. honvédzászlóalj 
parancsnoksági irodában az érdeklődők által 
barmikor október hó 9-ig betekinthető.

Névmagyarosítás. A bel ügy mi-
mszter megengedte, hogy Geiger János bajai 
illetőségű, budapesti lakos, valamint Ferenc 
'‘j ,f|?-clla nevű gyermekei „Garai“-ra; Klein 
, ‘n"s ,anosl'almi illetőségű, rákos-szentmihályi 
lakos pedig „ Király“-ra változtathassák családi 
nevükül.

Öngyilkosság. Mi Ián haris Mihály 
25 éves csantayéri lakos atyja szállásán agyon­
lőtte magát Öngyilkosságának oka állítólag 
családi viszály volt Levelet hagyott hátra, 
melyben kéri, hogy egyszerűen temessék el 
és ne boncolják föl.

Művészet — Irodalom. 
„Koronaértékben kiszámi- 

tott száza|ékok szakkönyve“
megjelenéséről adhatunk számot. A művet 
Vidor Ede nyugalmazott m. kir. pénzügyi 
számellenőr nagy szorgalommal és a legkörül­
tekintőbb gondossággal állított össze. Szakíró 
halmunkkal ki ne volna tisztában ? Hézag­
pótló mű ez! A pénzintézetek, részvény­
társaságok, vállalatok, kereskedők, ügyvédek, 
földbirtokosok, a pénzügyigazgatósághoz tar­
tozó hivatalok, számvevőség, adó és sóhivatal, 
biztosságok, egyszóval mindazok, akiknek a 
százalékszámításokkal van dolga. De légióként 
ajánlhatjuk ezen müvet a községek jegyzőinek 
és városok adóügyi osztályainak figyelmébe, 
akik előnyös hasznát veszik az állami, megyei 
és községi adók kivetésénél.

A könyv magyar és német szöveggel 
jelent meg. Lánczy Leó, a budapesti keres­
kedelmi és iparkamara közismert szaktekin- 
telyű elnöke irt hozzá meleghangú ajánló 
előszót, kijelenti, hogy szakirodalmunkban meg­
jelent ezen közhasznú műnek alig van hivatási 
kör, amely hasznát ne venné. A könyv 480 
nagy kvarloldalra terjed és 4 részből áll. Az 
I. rósz az általános százalékokat tartalmazza 
200 oldalon 0 5°/o—100%-ig. A II rész 1 3ö 
oldalon tartalmazza a napokra kiszámított 
kamatokat 3%-tól 20%-ig, >/,% emelkedés­
sel. E részben van az 1898. XXIII t. c. 
alapján alakult „Országos Központi Hitelszö­
vetkezet“ 5-J%—7-1 % uj kamatlába is.

A III. rész első fejezete a fokozatos 
bélyegilletékek és a százalékos jog és egyeti- 
őrtéki illetékek 0'2%-l0% táblázatait ügyes 
összeállításban 11 koronától egymillió érték­
alapig, amelyen a laikus közönség a legköny- 
nyebben eligazodtál!k Az összeállítások basz­
nál hatóságát az illetóki törvények és szabályok 
vonatkozó díjtételeire való hivatkozások nagy­
ban emeiik. A 111. rész második fejezete a 
löld-, házbér, házosztályadó I, 1.1, ]][ foko­
zatait, a 111. és 1\. oszt. kereseti, tőkekamat- 
és járadék , végül a nyilvános számadásra 
kötelezett vállalatok és egyletek adójának ki­
számítási táblázatait adja a megfelelő pótadók- 
kai együtt. Az aranyérmek és külföldi pénzek 
átszámítási táblázatai is ben foglaltatnak a 
könyvben. A mű előnyei a célszerű beosztás, 
tiszta nyomás, könnyű kezelhetőség. Nem 
mulaszthatjuk el irnitt kiemelni a szerzőnek 
azon hazafias és nemes cselekedetét, hogy 
minden egyes példány után, melyet megyei 
es városi hivatalos községi elöljáróságok és 
jegyzők rendelnek, mely példányonként 10%-ot 
az Erzsébet királyné községi jegyzői árvaliáz 
alapja javára áldoznak.

A könyv megrendelését a magunk részé­
ről az érdekelt köröknek a legmelegebben 
ajánlhatjuk. A könyv megrendelhető Vidor E 
és Kelsz I. kiadóknál Budapesten IX. kér., 
Csarnok tér 5. szám I. ein. 2. ajtó. Ara 15 
korona.

^aflyjaink a kicsinyekről.
A gyönge gyermek védelmében nyilvánul 

a szeretet ereje. Vaszary Kolos.

A gyermekvédelem — honvédelem.
Kohl Medárd, püspök.

*

Ha van tevékenység, amely magában 
foglalja az emberiség és a haza szent fogal­
mainak együttes szolgálatát, a keresztény és 
a hazafiul erények együttes gyakorlását, bizo­
nyára a Gyermekvédelem az. A gyermek az 
emberiség virága, az emberszeretet leggyon- 
gódebb megnyilvánulása az az ön kénytelen 
vonzalom, melylyel a gyermek ártatlan varázsa 
iránt minden jó lélek viseltetik. De a gyermek 
egyúttal a haza reménye; ha a virágot le- 
hullani, eltiportatnf engedjük, a gyümölcsöt is 
megöltük, meddővé tettük a nemzet életfáját.

Appouyi Albert.
*

A gyermekből lesz az ember atyja; véd­
jük meg tehát a gyermeket; s ezzel "megvéd- 
jük az emberiséget. Neveljük a gyermeket; 
mert övé a jövő; s ő lesz hivatva megvédeni’
megtartani a hazát. Tanuljon a gyermek; mert 
az ő lelke fogékony és minden benyomásnak 
nyitva áll; — s amilyen szép egy gyermeket 
tanulni látni, oly szomorú látvány, ha az aggkor 
tanulásra szorul Örüljön a gyermek, mert lesz 
alkalma eleget sírni az életben. Övé a remény 
az öregségé az emlékezet! Kossuth Ferenc.

*

A gyermekvédelemre még rászorulunk, 
mert kevés az anya. És azért kevés az anya, 
mert az uralkodó társadalmi rend nem is rend 
hanem csatarend, csatasor. És legelkeseredet’ 
tebben ott dühöng a csata, azon a mezőn, 
amelyen a jövő sarjadozik, — a gyermek élete! 
Igazan hatályos gyermek,védelmünk addig nem 
lesz, mig az anyát — felszabadítva a kenyér- 
kereses terhe alól — vissza nem kapjuk; azt 
az anyát, aki nemcsak gyermeket szül, hanem 
akit komoly nevelés az ember anyjává tesz

Addig is azonban érvényesülnie kell an­
nak az ideiglenes gyermekvédelemnek, melyet 
áthatott az a tudat, hogy a gyermek védelme 
a szülő, az iskola, a törvénykezés és a jelen­
legi munkafeltételek durvaságai ellen olyan 
oltalom, mely első lépés az emberiség tökéle­
tesedése felé, mindaddig, a mig csak egy gyer-
mek 18 6 védelem,-e szorul, addig az egész 
társadalmi élet csak a felszínen lefolyó moz­
galom. A mélységekből akkor fog eredni a 
Minden, ha minden : a gyermek !

Ellen Key.
*

A krisztusi szók modern alkalmazása a 
gyermekvedelem apostolainak a szivében ez:

Bocsássátok hozzám a gyermekeket, mivel­
hogy ók a mi mennyországunk.

Rákosi Jenő.
*

Ami nemeset és magasztosai oltott az 
Men az emberi szívbe, ez mind megszólal,
>a arról van szó, hogy azokon a védtelen 
enye en segítsünk, amelyeknek a szeretet 

teremtő ereje létet adott, de az élet számára 
megtartani nem bírja.

A gyermekvédelem ügye az emberiségnek 
szent es nagy ügye. De nálunk nemcsak ez-

Nemzeti ügy az egyszersmind ; a nemzet 
erejet növeli, aki számára megmenti azokat, 
akta segítsége nélkül elpusztulnának.

Ha a társadalom és az állam intézmé­
nyeikkel nem képesek megakadályozni, hogy 
elhagyott gyermekek létezzenek: kötelessége 
államnak és társadalomnak egyaránt gondos
kodm arról, hogy el ne vesszenek az élet 
szamára.
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Nagy, demokratikus elv ez. És csak ezen 

az alapon lehet ezt a fontos szociális kérdést 
megoldani.

Araikor ezzel az ügygyei — amelyet 
annyira szivemhez nőve éreztem — foglalkoz 
tara, úgy találtam, hogy a közigazgatásnak 
különben száraz és tisztán a gyakorlati élet 
terén mozgó kérdései között is van arai lel 
kesiteni, hevíteni és magasra emelni képes: a 
gyermekvédelemben a közigazgatásnak költé­
szetét ismertem föl. Széli Kálmán.

Az evangélista szavai szerint: „Aki az 
elhagyott gyermekek gondját fölveszi, a Meg­
váltónak fölveszi gondját“.

Nagy Széchcnyink pedig azt mondta : „Oly 
kevesen vagyunk, hogy bár még az apagyil 
kosnak is meg lehetne bocsátani“.

1 örvény hozásunk az állami gyermek- 
védelemről szóló törvény megalkotásával az 
evangélium örökszép vallásköltői alapgondolatát 
valósította meg és egyúttal a mi viszonyaink 
között nemzeti szempontból nagyhorderejű, 
korszakos, hazafias munkát végzett. A gyermek- 
védelmi törvény mindenha hirdetője lesz a 
a magyar törvényhozás ember- és hazaszere-
tetének- Széli Ignác.

*

Ha sikerült nyomoron segíteni, könyeket 
fölszántani, ez mindig oly jól esik az ember­
nek ; de kétszeresen érezzük ez örömet, ha a 
nyomor és köny gyermeké volt.

Gróf Teleki Géza.

A gyermekvédelem a leghatályosabb 
tényező a bűntettek megelőzésének küzdelmében, 
Mindinkább tisztábban látjuk, hogy sok bűn­
esetben az egyéni felelősség mellett méltán 
terheli erkölcsi felelősség a társadalmat. A 
környezet gyakran egyedüli oka a bűntettnek. 
Az elhanyagolt gyermek criminalitásáért pirul­
hat a társadalom is. Nem lenne szabad egyet­
len elhagyott, züllésnek induló gyermeket sem 
támasz nélkül hagyni A mi szép fővárosunk 
legszebb sétányain hemzseg a sok kolduló 
gyeimek, mindig szomorúan látom a magot, 
melyből dudva nő. Most koldusajándókaipkat 
vetjük csak nekik, hogy azután az elzüllés 
utján a fegyházaKba kerüljenek. A koldus­
ajándék mitsem ér, szervezett társadalmi tevé­
kenységnek és ha szükséges, az államnak kell 
mindent elkövetni, hogy kolduló, elhanyagolt, 
züllésnek induló gyermekkel ne találkozzunk, 
vagy ha találkozunk, csak egyszer találkozzunk, 
midőn a nevelésére rendelt intézetbe kísérjük. 
Azután már úgy találkozzunk velük, mint a 
munkát szerető és önmagát föntartó becsületes 
állampolgárral. Aki és amely intézmény a 
gyei meket menti meg az erkölcsi romlástól 
— az a legüdvösebb társadalmi munkát végzi. 
Melegen üdvözlök minden vállalkozást, mely e 
szent ügyet szolgálja. Wlassics Gyula.

11 ; *
Nincs Istennek tetszetősebb és hazafiasabb 

cselekmény, mint a gyermekvédelem, mert 
minden gyermekben egy részecskéjét a nem­
zetnek és egy lelket az örök életnek mentünk 
meS- Zichy Aladár.

Vármegyei közgyűlés.
Hács Bodrog vármegye törvényhatósági 

bizottsága ezidei harmadik évnegyedes rendes 
.közgyűlését 1906. évi október hó 8-án s eset­
leg a következő napokon mindenkor délelőtt 
® órakor Zomborban a vármegyei székház 
nagytermében tartja meg a következő tárgy- 
sorozattal :

1. Alispánt jelentés a közügyek állapotáról.
2. Belügyminiszter ur M490/906. számú 

leirata a Zomborban létesítendő gyermekvé­
delmi internátus céljaira tett alapítványról 
kiállított „Alapitó levél“ (óváhagyása tár­
gyában.

8. Belügyminiszteri rendelet a gazdasági 
munkás és cselédlakások egészségi viszonyai 
javítása tárgyában.

4. Vallás és közoktatásügyi miniszteri 
intézvéuy Báró Kudits József alapítványi ok­
levél módosítása tárgyában.

5. Kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur 
intézvéuye a vármegyei távbeszélő hálózat 
felállítása tárgyában.

6. Ugyanannak intézvéuye a vármegye 
teiületón létesítendő k. é. vasutak tárgyában 
és ezzel kapcsolatosan a vármegye alispán­
jának jelentése a beruházási kölcsön miképi 
felvétele és a helyiérdekű vasutak miképi 
segélyezése tárgyában.

7. Pozsony, Pest- Pilis Solt-Kiskun és Ko- 
lozs vármegye átirata a számvevőségek és 
pénztárakról szóló 1902. évi III. t. c. módo 
sitása tárgyában a képviselőbázhoz intézett 
feliratok támogatása iránt.

8. Vas vármegye átirata a vármegyék 
autonómiájának biztosítása tárgyában a kép- 
viselóházhoz intézett feliratok támogatása 
iránt.

9. Jász Nagykun-SzoInok megye átirata a 
sorhadi szolgálatból elbocsájtott vagyontalan 
katonák állami segélyben leendő részesítése 
tárgyában a képviselőbázhoz intézett felira 
tának támogatása iránt.

10. Kolozsvár sz. kir. város átirata az
alkotmány biztosítása tárgyában hozott ha­
tározatnak hason határozattal leendő párto­
lása iránt. r

11. Borsód vármegye közönségének át­
irata a katonai földrajzi intézetnek kelté 
választása és Budapesten egy m. kir. katonai 
földrajzi intézetnek fölállítása táigyában.

12. Temes és Sáros vármegyék közönsó 
gének átiratai az országgyűlési képviselővá 
lasztások alkalmával űzött nemzetiségi izga 
tások megfékezése érdekében teendő tör­
vényhozási intézkedések tárgyában.

13. Győr vármegye közönségének átirata 
némely vármegyék állami javadalmazásának 
beszüntetése elleni tiltakozás tárgyában.

14. Ugyanannak átirata Csanád vármegye 
alispánjának felfüggesztése és a főispán 
általi helyettesítés törvénytelensége tárgyában.

15. Békés vármegye törvényhatósági bi­
zottságának átirata a Duna—Tisza csatorna 
létesítése tárgyában.

16. A vármegye közigazgatási bizottságá­
nak átirata a vármegye 1907—1908. évi 
közúti költségelőirányzata tárgyában.

17. Főispán ur Öméltóságának átirata Wer 
ner Hugó közig, gyakornok áthelyezése tár 
gyában.

18. Bács Bodrog megye háztartási alapjá 
nak 1907. évre összeállított költségvetése.

19. Ahspáni jelentés a bácsföldvári csendőr- 
Lktauya bérleti szerződésének záradékolása 
tárgyában.

20. Álispáni jelentés a Titel—Sajkáslak 
Szlankamón és Krcedin községek közti ha 
tárrendezés tárgyában.

21. A vármegye alispánjának jelentése a 
•uüsyui szükségletek biztosítása tárgyában.

22. Ugyanannak jelentése a zombor— 
óbecsei b. ó. vasút részvénytársaság igazga 
lóságába és felügyelő bizottságába a vármegye 
képviseltetése tárgyában.

23. Ugyanannak jelentése a zombor 
óbecsei törvényhatósági közúton építendő 
utkaparóházak telke tárgyában.

24- Ugyanannak jelentése egy megyei köz­
ponti anyag és szertár telep létesítése tár 
gyában.

25. Ugyanannak jelentése a titeli szolga- 
birói hivatal és lakások kéményeinek seprése 
tárgyában.

26. Ugyanannak előterjesztése Nádalja, 
Felsöszentiván és Körtés községek közdűlő 
közutjairól készített törzskönyvek hitelesítése 
tárgyában.

27. Álispáni jelentés a vármegyének Pecze 
István elleni pere tárgyában.

28. A vármegyei árvaszék eloterjesztese a 
Gerescber Antalnó elleni ügyben felmerült 
perköltségek fedezése iránt.

29. Álispáni előterjesztés dr. Prodáuovits 
Zsivkó árvatári követelése utáni kamatoknak 
a gyámpénztári tartalékalapból leendő kiutal­
ványozása iránt.

30. Álispáni jelentés az állásukról eltávo­
zott községi alkalmazottak hátralékos nyug- 
dijjarulékainak leírása tárgyában.

31. Álispáni bejelentés Császár Péter fő 
szolgabirónak a VII ik tizetdsi fokozatba való 
sorolásának jóváhagyása iránt.

32. Álispáni előterjesztés Városy László 
tartozásának leírása tárgyában.

33. Álispáni előterjesztés Hőss Lipót tar 
tozásáuak leírása tárgyában.

•i>4. Álispáni előterjesztés a vármegyebeli 
községek szegényalapjaiuak 1005. évi álla­
potáról.

35. Néb. Molnár János kalocsaegybázme- 
gyei kanonok alapító oklevele a jánoshalmi 
szegények segélyezése tárgyában.

36. Az egészségügyi bizottságba három 
tagnak választása.

37. Báró Rudics József bizottságban meg­
ürült tag állásnak választás utján való be­
töltése.

38. Járási mezőgazdasági bizottságban meg­
ürült tag állások választás utjáni betöltése.

39. Lsküdibirósági tagok lajstromainak 
összeállításához szükséges bizalmi férfiak 
megválasztása.

40. Vármegyei árvaszék előterjesztése 
Kotzeuberger Antalué elleni ügyben fel­
merült költségnek a gyámpénztári tartalék­
alapból leendő fedezése iránt.

41. Ugyanannak előterjesztése Kiss György 
elleni ügyben felmerült költségnek a gyám­
pénztári tartalék alapból leendő fedezése iránt.

42. Ugyanannak előterjesztése özv. Dojá- 
novits Palné elleni ügyben felmerült költség 
nek a gyámpénztári tartalékalapból leendő 
fedezése iránt.

43. Ugyanannak előterjesztése Pálity Antal 
elleni ügyben felmerült költségnek a tarta 
lékalapból leendő fedezése iránt.

44. Ugyanannak előterjesztése Csábrádi 
Viktor elleni ügyben felmerült költségnek a 
tartalékalapból leendő fedezése iránt.

45 Ugyanannak előterjesztése Kurucza 
Márk és társai elleni ügyben felmerült költ­
ségnek a tartalékalapból leendő fedezése 
iránt.

46. Ugyanannak előterjesztése Hengen 
Antal elleni ügyben felmerült költségnek a 
tartalékalapból leendő fedezése iránt.

47. Vármegyei árvaszók előterjesztése 
Zsablya község elleni ügyben felmerült költ­
ségnek a tartalékalapból leendő fedezése 
iránt.

48. Ugyanannak előterjesztése Horváth 
Péter követelésének a tartalékalapból leendő 
kiutalváuyozása iránt.

49. A vármegyei árvaszék előterjesztése 
Kiss Ferenc elleni ügyben felmerült költség 
nek a tartalékalapból leendő fedezése iránt.

50. Ugyanannak előterjesztése Pap Péter 
bátbmonostori lakos követelésének a gyám- 
pénztári tartalékalapból leendő kiutalványo 
zása iránt.

51. Arvaszéki elnök előterjesztése a ki­
segítő öklöknek további ti havi időre való 
alkalmazása tárgyában.

52. Dudás Lajos Zenta város polgármes­
terének felebbezései Zenta város kepv selő- 
testületének 722. és 812. sz. a. nyugdíjaz­
tatása tárgyában hozott határozatai ellen.

53. Nemesmiliticsi községi rendőrök feleb- 
bezíse fizetésük javítását megtagadó községi 
határozat ellen.

54. Zveig József felebbezése Veprőd köz­
ségének segélyösszeg felemelését megtagadó 
határozat ellen.

55. Berdó István felebbezése az adai 
közpéuztári ellenőr választás ellen.

56. Dr. Kolivoda Kálmán felebbezése 
Zenta városának szabadságidőt megtagadó 
határozata ellen.

57. Szilágyi Dezső színigazgató felebbezése 
Obecse községnek segély iránti kérelme tár­
gyában hozott határozata ellen.

.»ti
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68. Grosz Fülöp felebbezése Bácsfőldvár 
község állal nevezett marháinak a legelőről 
való letiltása tárgyában hozott határozat ellen.

59. Radonits Sándor felebbezése községi 
adóttgye tárgyában Bajsa községe által 
hozott határozat ellen.

60. Ancsán István és társai felebbezése 
Magyarkanizsa községnek a libalegelő tár­
gyában hozott határozata ellen.

61. Vracsarits Vladimir felebbezése Sajkás- 
szeutiván községnek segély megtagadása 
tárgyában hozott határozata ellen.

62. Bedits Máté és társai felebbezése 
Bácsalmás községnek a községi alkalmazot­
tak nyugdijjáruléka tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

63. Gyurcsik József és társai felebbezése 
Zenta városnak a kézbesítők fizetési előlege 
tárgyában hozott határozata ellen.

64. Kuruuczy József és társa felebbezése 
öbecse községnek Csapó Sándor dijnok napi­
dijai tárgyában hozott határozata ellen.

65. Eiegler Rezső felebbezése Borócz köz­
ségnek a végrehajtói fizetés emelése tárgyá­
ban hozott határozata ellen.

66. Csabai Lajos felebbezése Zenta város­
nak a kért napidijak kiutalása tárgyában ho 
zott határozata ellen.

67. Biró János felebbezése Zenta városnak 
a helyettes adóellenőr tiszti biztosítéka tár­
gyában hozott határozata ellen.

68. Ribovilz András felebbezése Gara köz­
ségnek az iskola és ovoda kijavítása tár­
gyában hozott határozata ellen.

69. Ifj. Heitzmaun György felebbezése 
Gombos községnek a korcsmalétszám eme 
lése tárgyában hozott határozata ellen.

70. Szanitter Kornél felebbezése Torzsa 
községnek a kért drágasági pótlék ügyében 
hozott határozata ellen.

71. Eszes Mihály felebbezése Zenta város­
nak néhai Eszes Mihályné temetési költségei 
tárgyában hozott határozata ellen.

72. Bene István felebbezése Sajkásszentiván 
községnek a kisbirák létszáma és fizetése 
tárgyában hozott határozata ellen.

73. Uracs József felebbezése Felsőkabol 
községnek az általa kért fizetés tárgyában 
hozott határozata ellen.

74. Korsós József felebbezése őrszállás 
községnek az illetéktelenül felvett segéd 
jegyzői javadalom, visszatérítése iránt hozott 
határozata ellen.

75. Grósz Illés felebbezése Bácsfőldvár 
községnek a végrehajtói fizetés emelése iránt 
hozott határozata ellen.

76. Malesevits György felebbezése Mohol 
községnek a tanítói föld bekerítése iránt ho 
zott határozata ellen.

77. Erdujhelyi Menyhért és társa felebbe­
zése Zenta városnak a második iskola szolgai 
állás ügyében hozott határozata ellen.

78. Égi György felebbezése Zenta város­
nak a városi ács lakbére ügyében hozott 
határozata ellen.

79. Palánka község felebbezése Opalánka 
községnek az utczák elnevezése tárgyában 
hozott határozata ellen.

80. Gutwein Lajos felebbezése Torzsa köz 
ségnek az irnoki fizetés emelése ügyében 
hozott határozata ellen.

81. Kalmár Zsigmond felebbezése Csurog 
községnek a második orvosi állás szervezése 
ügyében hozott határozata ellen

82. Borovszky Ferencz felebbezése Cser 
venka községnek a közgyűlési jegyzőkönyvek 
nyelve tárgyában hozott határozata ellen.

83. Dr. Ellinger Jenő felebbezése Zenta 
városnak az állandó szakbizottsági helyek 
betöltése iránt hozott határozata ellen.

84. Pap István és társai felebbezése Mada­
ras községnek a fogyasztási adók kivetése 
tárgyában hozott határozata ellen.

85. Özv. Petrovácz Ferenczné felebbezése 
Ada községnek a kért kegydij megtagadása 
ügyében hozott határozata ellen.

86. Popov its V. Todor felebbezése Szilbács 
községnek a nagyvendóglő kibővítése és tata 
rozása tárgyában hozott határozata ellen.

( 87. Pálinkás Mihály és társai felebbezése 
lemerin községnek a rendőrségi fizetések 
emelése tárgyában hozott határozata dien.

88. Székely Sándor felebbezésn Bácsgyula- 
falva községnek kisegítő munkaerő félfoga­
dása és írógép vásárlása iránt hozott hatá­
rozata tárgyában.

89. A községi rendőrök felebbezése Ma 
gyarkanizsa községnek a rendőri fizetések 
ügyében hozott határozata ellen.

90. Ifj. Döme Ferencz felebbezése Zenta 
városnak a városi kézbesítők fizetése ügyé­
ben hozott határozata ellen.

91. Tallosy János felebbezése Mélykút köz 
ségnek egy tanítói állás szervezése tárgyában 
hozott határozata ellen.

92. Szűcs Lajos és társa felebbezése Zenta 
városnak az iskolaszolgák nyugdijintézeti 
tagsága ügyében hozott határozata ellen.

93. Pálich Antal felebbezése Omoravicza 
községnek a községi földek trágyázása tár­
gyában hozott határozata ellen.

94. Széchényi Pál felebbezése Kishegyes 
községnek egy állandó dijnok alkalmazása 
tárgyában hozott határozata ellen.

95. Cseri Ferencz felebbezése Pacsér köz­
ségnek a fogyasztási adókezelő felmentése 
és óvadékának kiadása iránt hozott határo­
zata ellen.

96. Farkas Élek felebbezése Zenta város 
nak a csárdái bérösszeg hátralék ügyében 
hozott határozata ellen.

97. Dr. Ellinger Jenő felebbezése Zenta 
városnak a polgármesteri állas betöltése kér­
désében tartandó értekezlet meghívóinak kéz 
besitése tárgyában hozott határozata ellen.

98. Bellér Dezső és társai felebbezése Zenta 
városnak a marhalevél átruházási dijak ki 
utalása tárgyában hozott határozata ellen.

99. Löbl Jakab és társai felebbezése őszi 
vácz községnek mezei közös dűlőulak meg- 
szűkitése tárgyában hozott határozata ellen.

100. Zentai János felebbezése Zenta r. t. 
városnak a tiszai rakparthoz létesítendő vas 
korlát tárgyában hozott határozata elten.

101. Raff Mór és társa felebbezese Zenta 
r. t. varosnak az aszfaltjárda költségek tár 
gyában hozott határozata ellen.

102. Dubacz István és társa felebbezése 
Bácskertes községnek az utcák és terek sza­
bályozása tárgyában hozott határozata ellen.

103. Mrgyanov Jováu és társai felebbezése 
Ada községnek a templom mögötti kisréti 
földek bérbeadása tárgyában hozott határo­
zata ellen.

104. Kincses József és társai felebbezése 
Zenta r. t. városnak a halászati törvény mél 
lányos alkalmazása tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

105. Pallós Ármin építési vállalkozó feleb 
bezése Cservenka községnek a zombor— 
óbecsei b. é. vasútra megszavazott községi 
hozzájárulás kifizetése tárgyában hozott ha­
tározata ellen.

106. Dolovacz Pál és társainak felebbezése 
Csurog községnek a piactér kijelölése tár­
gyában hozott határozata ellen.

107. Popovits György és társainak feleb 
bezése Magyarkanizsa községnek az állat- 
összeirás költségei tárgyában hozott batá 
rozala ellen.

108. Mérő István körállatorvos felebbezése 
Duuabökény községnek a körállatorvosi fizetés 
felemelését megtagadó határozata ellen.

109. Mérő István körállatorvos felebbezése 
Bácsujlak községnek a körállatorvosi fizetés 
felemelését megtagadó határozata ellen.

110. Kapitány Márton és társainak feleb­
bezése Péterróve községnek az állami mének 
kiválasztásánál működő bizottsági tagok ki­
küldetésére vonatkozó határozata eben.

111. Michler Ferenc felebbezése Mohol 
községnek az iskolák elhelyezése tárgyában 
hozott határozata ellen.

112. Bojcsev Maxim felebbezése Sztapár 
községnek régi követelésének behajtása körül 
felmerült ügyvédi díjazás tárgyában hozott 
határozata ellen.

113. Kuszli Gyula és társai felebbezése 
Opalánka községnek a segéd- és kezelő- 
személyzet fizetés felemelése tárgyában hozott 
határozata ellen.

114. Dr. Löbl Zsigmond felebbezése Opa­
lánka községnek a halottkémi dijak feleme 
lése tárgyában hozott határozata ellen.

115. Nadaljai tóm. . kalb, hitközségnek 
felebbezése Nádalja községnek róm.. katb. 
temető létesítése tárgyában hozott határo­
zata ellen.

116. Bereczkó Dénes felebbezése Dávod 
községnek egy tanterem felállítása és egy 
tanítói állás szervezése tárgyában hozott 
határozata ellen.

117. Tuffner József és társai felebbezése 
Kerény községnek 1906. évi ápril hó 23 án 
hozott határozata ellen.

118. Lakó Gusztáv tanitó i felebbezése 
Jánoshalma községnek az általa, kért hü&bér 
felemelése tárgyában hozott határozata ellen.

119. Dr. Gräber Lajos és társai feleb­
bezése Apatin községnek az utcák ás terek 
szabályozása tárgyában hozott határoeata 
ellen.

120. Zenta város határozata a házi pénz­
tári tisztviselők munkakörének megállapítása 
tárgyában.

121. Hódság község határozata községi 
köztebermentesitési alap létesítése tárgyában.

122. Titel község határozata pótadójának 
a réti pénzekből leendő fedezése tárgyában.

123. Szilberek község határozata a köz­
ségi rendőrök fizetésének felemelése tár-

124. Szilberek községének a rendőtfel- 
ügyelői állás szervezése és fizetésének meg­
állapítása tárgyában alkotott újabb szabály
i endelete, úgy a hódsági járás többi köz­
ségeinek határozatai a rendőrfelügyelő fize 
lésének megállapítása tárgyában.

125. Zenta r. t. városnak határozata a 
magyarországi munkások rokkant és nyugdíj- 
egylete 121. zentai fiókjának segélyezése 
tárgyában.

126. Sajkáslak határozata Keresztes1'Máté 
községi írnok szabadsága tárgyában.

127. Bácsfeketebegy határozata a s’/én- 
kéneges hordók biztosítéka tárgyában

128 Bacsföldvrr határozata 10 mezőőr 
félfogadása tárgyában.

129. Kishegyes határozata a mezőgazda- 
sági alap hiányának mikénti fedezése tár­
gyában.

130. Csurog határozata Jóéin Elek tödési 
engedélye tárgyában.

131. Csantavér határozata Csik István 
községi adóvégrehajtó szabadságolása és 
helyettese fizetésének megállapítása iránt.

132. Csávoly község határozata a kémény- 
sepertetési dijak megváltása tárgyában.

133. Militics határozata özv. Wesztermeyer 
Jakabné segélyezése tárgyéban.

184 Gádor község határozata a lövész­
egylet segélyezése tárgyában.

185. Vepr.őd község hasontárgyu határo­
zata.

136. Zenta határozata Petkosits Franci 
tartozásának törlése tárgyában.

137. Ugyanannak határozata Krausz Far­
kas tartozásának törlése tárgyában.

138. Ugyanannak határozata A ülik János 
tartozásának törlése tárgyában.

139. Bácsszentiván határozata .egy hizo- 
mányi szénkéneg raktár felállítása tárgyában.

140. Szenttamás határozata az ottani ké­
ményseprő díjazása tárgyában.

141. Kula határozata Krebsz Péter és 
neje tartozásának törlése tárgyában.

142 Ugyanannak határozata Alexits Ni 
kola tartozásának törlése tárgyában.

143. Mohol határozata Raffay János pót­
adójának törlése tárgyában.

144. Ujverbász határozata Schmidt Rein- 
hardtné fizetésemelése tárgyában.

145. Ujpalánka határozata Spieltener .Ja 
kab pótadójának leírása tárgyában.

146. Bácsgynlafalva határozata egy iskolai 
tanterem bérlete tárgyában.

147. Ada határozata Magyar JenőJrözségi 
írnok előlege:;tárgyában.

148 Obecse határozata egy *a* pénzszek-
iioéSDefy Iróa8Btal beszerzése tárgyában.
. 9-, Palona határozata a kéményseperte 

esi dijak megváltását megállapító egyezség 
tárgyában.

150. Obecse határozata a községi «kisbirák 
és lovashadnagyokat terhelő oyngdijjáralé 
kok előlegezése tárgyában.
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151. líegőcd határozata a kéméuyseperle 

tósi dijak megváltása tárgyában.
152. Dunacséb határozata a községi sze­

gények d kamatlábának leszállítása tárgyában.
153. Mobol község határozata a községi 

bérletföldek utáni egyénenkénti adó mikénti 
fedezése tárgyában.

154 Martonos határozata a községi szol­
gák fizetésemelése tárgyában.

155. Csaptai János felebbezése Bács köz­
ségnek a kéménysepertetési dijak tárgyában 
hozott határozata ellen.

156. Babich Lajos felebbezése ingyen 
tűzifa iránti kérelme felett Gara község al 
tál hozott határozat ellen.

157. Overbász határozata egyes szükség­
letek beszerzési ára tárgyában.

158. Zenta határozata Tóth Lajos tanár 
fizetése tárgyában.

159. Jánoshalma határozata az előfogatos 
segélyezése tárgyában.

160. Ada határozata Kállai Izrael tanító 
előlege tárgyában.

161. A‘ia határozata a községi kisb'rák 
fizetése tárgyában.

162. Ofutak határozata a fogyasztási adó­
ellenőr dijai tárgyában.

163. Tarja határozata Gruits Péter segélye­
zése tárgyában.

164 Zenta határozata a baromfi kiállítás 
segélyezése tárgyában.

165. Kiskér határozata a községi biró 
vagyonának biztosítása tárgyában.

166. Csurog határozata a községi kocsisok 
fizetése tárgyában.

167 Ada határozata egy ovoda épület 
vásárlása tárgyában

168. Szeghegy határozata ingatlan eladás 
tárgyában.

169. Zenta határozata a bika gondozási 
költségek tárgyában.

170. Borócz határozata a pénztárnoki tize 
lések emelése tárgyában.

171. Bujátok ha'ározata egy tanítói állás 
szervezése tárgyában.

172 Zenta határozata a gör. k. plébános 
hitoktatási dijai tárgyában.

173. Boldogasszony falva határozata a kis- 
birói fizetések emelése tárgyában.

174 Titel határozata a piaczi elővásárlás 
korlá’ozása tárgyában.

175. Titel határozata Ilics Emil tanuló se 
gélye tárgyában.

176. Kishegyes határozata a szegényalap 
követelések leírása lárgyábau.

177. örszállás határozata a kisbirói fize­
tések emelése tárgyában.

178. Doroszló határozata a községház és 
tűzoltó félszer tatarozása tárgyában.

179. Szilágyi határozata egy házhely vétele 
tárgyában.

180. Z-mta határozata a városi iiuoki fize­
tések emelése tárgyában.

181. Mélykút határozata ifjúsági könyvtár 
felállítása tárgyában.

182. Felsőkabol határozata Markovits Emil 
segélyezése tárgyában.

183. Bácsbokoii határozata egy hídmérleg 
beszerzése tárgyában.

184. Zenta határozata hitelátruházás tár­
gyában.

185. Mohol határozata a pénztárnoki fize­
tések emelése tárgyában.

186. Szenttamás határozata a kisbirák és 
hadnagyok nyugdijjárulékai tárgyában.

187. Szenttamás határozata a rendőrletszám 
apasztása és a rendőrök nyugdijjárnlékai 
tárgyában.

188. Bácsborsód határozata a jegyzői lakba 
tett befektetések megtérítése tárgyában.

189. Dávod határozata egy tanítói lak 
kijavítása tárgyában.

190. Dávod határozata uj kataszteri telek­
könyv beszerzése tárgyában.

191. Bácsborsód határozata az előfogatos 
bérének felemelése tárgyában.

192. Zenta határozata Velez István tartó 
zásának leírása tárgyában.

193. Kiszács határozata a rendőrségi lét­
szám leszállítása tárgyában.

194. Sajkásgyörgye határozata egyes al 
kalmazottak fizetésének emelése tárgyában.

195. Bácsszeuliváu határozata a lovas rend­
őrök gyaiogositása és fizetése tárgyában.

196. Szenttamás határozata az előfogatosok 
bére és létszáma tárgyában

197. Zenta határozata Kucsmár György 
földbérlete tárgyában.

198. Sajkáslak határozata a kisbirói lét­
szám és fizetés megállapítása tárgyában.

199. Bácsalmás határozata egyes községi 
alkalmazottak jutalmazása tárgyában.

200. Felsőkabol határozata Petrovits Tódor 
kártalanítása tárgyában.

201. Kerény határozata Angeli Jakab ta 
nitó lakbére tárgyában.

202 Bácsgyulafalva határozata a rendőr­
ségi fizetések tárgyában.

203 Mohol határozata a községi perek 
leszámolásának költségei tárgyában.

204. Magyarkanizsa határozata ingatlan 
csere tárgyában.

205. Bácsföldvár határozata Botka József 
segédiegyző lakbére tárgyában.

206 Torzsa határozata a fogyasztási adók 
kezelése tárgyában.

207. Peterreve határozata a mezőrendőri 
büntetéspénzek hovaforditána tárgyában.

208. Ada határozata a hadnagyok fizetése 
tárgyában.

209. Gara határozata a községi rendőrség 
fizetése tárgyában.

210. Mohol határozata a gazdasági ismétlő 
iskola szervezése tárgyában.

211. Bácsfödvár határozata az ovodai 
dajkák fizetése tárgyában.

212. Bácsföldvár határozata a rendőrök 
fizetése tárgyában

213. Bácsföldvár határozata a községi kis­
birák fizetése tárgyában.

214 Zenta határozata Bálint György tar­
tozásának törlése tárgyában.

215. Csantavér batarozata az apaállat be­
szerzési alap gyarapítása tárgyában.

216. Csantavér határozata az iskolaépítés! 
alap eyaiapitása tárgyában.

217. Csonoplya határozata a lovas rend 
örök gyahiüo-iiása tárgyában.

218. Béreg határozata a temetői házhelyek 
vételárának felhasználása tárgyában.

219. Titel határozata a felsőtiteli ovoda 
segélye tárgyában.

220 Titel határozata a tnlfizetett községi 
pótsulók visszatérítése tárgyában.

221. S/.tápár határozata egy istálló és 
félszer építése tárgyában.

222 Ada határozata a uapidij többletek 
elengedése tárgyában.

223. Bácsborsód határozata a községi biró 
személyi pótléka tárgyában.

224. Jánoshalma halátozata a templom- 
építésnél szükséges napszámok tárgyában.

225. Őrszállás batarozata a megváltott 
harangozni fi etés folyósítása tárgyában.

226. Körtén határozata a kisbirók ruha- 
átalánya tárgyában.

227. Körtes határozata iskolai könyvtár 
létesítése tárgyában.

228. Zenta határozata a mákosi földbérlet 
meghosszabbítása tárgyában.

229. L'liomos határozata a fel nem vett 
irnoki fizetés felhasználása tárgyában.

230 Magyarkanizsa határozata az orom 
begyesi templomépitésbez való hozzájárulás 
tárgyában.

231. Magyarkanizsa határozata a községi 
iktató lakbére tárgyában.

232. Magyarkanizsa határozata a szolga- 
személyzet fizetésének emelése tárgyában.

233. Mártonon határozata a bikák gondo­
zási dijai tárgyában.

234. Magyarkanizsa határozata a lovas 
kézbesítők drágaság! pótléka tárgyában.

235 Magyarkanizsa batarozata Turnaity 
Szvetozar pótadójáuak törlése tárgyában.

236. Ófutak határozata a gyámpénztári 
tartalékalapból leendő segé'yezése tárgyában.

237. Borúé határozata ideiglenes kölcsön 
felvétele tárgyában.

238. Magyarkanizsa határozata kisegítő 
szolgák alkalmazása tárgyában.

239. Zenta határozata az iktatói és kiadói 
fizetések emelése tárgyában.

240. Bács határozata egy rövid lejáratú 
kölcsön felvétele tárgyában.

241. Körtéé határozata a rendőrök ruha 
átálánya tárgyában.

242. Sajkásgyörgye határozata iskola ée 
óvoda építése tárgyában.

248. Jánoshalma határozata az iskola ki­
bővítése és tatarozása tárgyában.

244. Zenta határozata a Jenő herceg szálló 
tatarozása tárgyában.

245. Torzsa határozata az uj fizetési sza­
bályrendelet tárgyában.

246. Mobol határozata Mészáros Mátyás 
tartozásának leírása tárgyában.

247. Szilbács határozata a kertész búza- 
járandóságának megváltása tárgyában.

248. Ujverbász határozata az uj fizetési 
szabályrendelet tárgyában.

249. Felsőkabol határozata Rankovits Jo­
hanna segélye tárgyában.

250. Szegbegy határozata a községi ker­
tész bére tárgyában.

251. Ómoravica határozata a napidijak 
újbóli megállapítása tárgyában.

252 Bácsfeke'ehegy határozata a szolgák 
félfogadása tárgyában.

253 liegőce határozata az utcák és terek 
szabályozása tárgyában.

254. Magyarkanizsa határozata az adóügyi 
segédiegvzői állás átszervezése tárgyában.

255. Magyarkanizsa határozata a temető 
keriiési költségeihez való hozzájárulás tár­
gyában.

256. Zenta határozata a földcsősz fizetésé- 
séuek emelése tárgyában.

257. Zenta határozata özv. Nagy Györgyné 
tartozásának törlése tárgyában.

258. Magyarkanizsa határozata a gör. kel. 
hitközség segélyezése tárgyában.

259. Magyarkonizsa határozata kővásárlás 
tárgyában.

260. Kucora határozata Lotz Henrik sze­
mélyi pótléka tárgyában.

261. Pincéd határozata az alapok pénzei­
nek kamatozása tárgyában.

262. Dunacséb határozata egy másodirnoki 
állás rendszeresítése tárgyában.

263. Küllőd határozata az első irnoki fize­
tés felemelése tárgyában.

264. Sajkásgyörgye határozata az előfoga­
tosok és a kisbirák bére tárgyában.

265. Zenta határozata Szabó Antal tarto­
zásának törlése tárgyában.

266. Zenta határozata Bállá János legelő- 
dijhátraléka tárgyában.

267. Dernye batarozata az előfogatos dija 
tárgyában.

268. Szenttamás határozata ügyvédi dijak 
kiutalása tárgyában.

269. Ada határozata községi ingatlan tu­
lajdonának átbocsajtása tárgyában.

270. Bácskertes határozata község', orvosi 
állás rendszeresítése tárgyában.

271. Mouostorszeg határozata ugyanazon 
tárgyban.

272. Zenta határozata a nemzetközi szo- 
ciálistáknak a városi munkákból való kizá­
rása tárgyában.

273. Sajkásgyörgye határozata a réti pén­
zek mikénti felhasználása tárgyában.

274. Kula határozata a szervezési es fizetési 
szabályrendelet módosítása tárgyában.

275. Madaras határozata a kisbirói fizeté­
sek felemelése tárgyában.

276. Madaras ‘ atározata a községi irnoki 
fizeresek emelése tárgyában.

277. Magyarkanizsa batarozata egy szülész­
női állás rendszeresítése tárgyában.

278. Magyarkanizsa határozata egy beton 
áteresz es gyalogjáró építése tárgyában.

279. Magyarkanizsa batarozata a segéd- 
szemelyzeti tagok fizetésének emelese tár 
gyaban

280. Paripán határozata a segédjegyzó 
lakásbére tárgyában.

281. Sajkásszentiváu határozata a tanítói 
helyettesítési dijak tárgyában.

282. U|fuiak határozata a templomópitéai 
fuvarok tárgyában.

283. Csonoplya határozata Deák Andor 
jegyző jutalmazása tárgyában.
* 284. Magyarkanizsa határozata árvaház és 
ápolda építése tárgyában.

285. A vármegyei rendszerinti dijnokok
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68. Grosz FUlöp felebbezése Bácsföldvár 

község állal nevezett marháinak a legelőről 
való letiltása tárgyában hozott határozat ellen.

69. Itadonits Sándor felebbezése községi 
adóügye tárgyában Bajsa községe által 
hozott határozat ellen.

60. Ancsán István és társai felebbezése 
Magyarkanizsa községnek a libalegelő tár­
gyában hozott határozata ellen.

61. Vracsarits Vladimir felebbezése Sajkás- 
szentiván községnek segély megtagadása 
tárgyában hozott határozata ellen.

62. Bedits Máté és társai felebbezése 
Bácsalmás községnek a községi alkalmazot­
tak nyugdijjáruléka tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

63. Gyurcsik József és társai felebbezése 
Zen la városnak a kézbesítők fizetési előlege 
tárgyában hozott határozata ellen.

64. Kuruuczy József és társa felebbezése 
óbecse községnek Csapó Sándor dijnok napi- 
dijiu tárgyában hozott határozata ellen.

65. Iliegler líezső felebbezése Borócz köz­
ségnek a végrehajtói fizetés emelése tárgyá­
ban hozott határozata ellen.

66. Csabai Lajos felebbezése Zenta város­
nak a kért napidijak kiutalása tárgyában bo 
zott határozata ellen.

67. Biró János felebbezése Zenta városnak 
a helyettes adóellenőr tiszti biztosítéka tár­
gyában hozott határozata ellen.

68. Bibovitz András felebbezése Gara köz­
ségnek az iskola és ovoda kijavítása tár­
gyában hozott határozata ellen.

69. Ilj. Heitzmaun György felebbezése 
Gombos községnek a korcsmalótszám eme 
lése tárgyában hozott határozata ellen.

70. Szanilter Kornél felebbezése Torzsa 
községnek a kért drágasági pótlék ügyében 
hozott határozata ellen.

71. Eszes Mihály felebbezése Zenta város­
nak néhai Eszes Mibályné temetési költségei 
tárgyában hozott határozata ellen.

72. Bene István felebbezése Sajkásszentiván 
községnek a kisbirák létszáma és fizetése 
tárgyában hozott határozata ellen.

73. Uracs József felebbezése FelsŐkabol 
községnek az általa kért fizetés tárgyában 
hozott határozata ellen.

74. Korsós József felebbezése őrszállás 
kézségnek az illetéktelenül felvett segéd 
jegyzői javadalom, visszatérítése iránt hozott 
határozata ellen.

75. Grósz Illés felebbezése Bácsföldvár 
községnek a végrehajtói fizetés emelése iránt 
hozott határozata ellen.

76. Malesevits György felebbezése Mohol 
községnek a tanítói föld bekerítése iránt ho 
zott határozata ellen.

77. Érdujhelyi Menyhért és társa felebbe­
zése Zenta városnak a második iskola szolgai 
állás ügyében hozott határozata ellen.

78. Égi György felebbezése Zenta város­
nak a városi ács lakbére ügyében hozott 
határozata ellen.

79. Palánka község felebbezése Opalánka 
községnek az utczák elnevezése tárgyában 
hozott határozata ellen.

80. Gutwein Lajos felebbezése Torzsa köz 
eégnek az irnoki fizetés emelése ügyében 
hozott határozata ellen.

81. Kalmár Zsigmond felebbezése Csurog 
községnek a második orvosi állás szervezése 
ügyében hozott határozata ellen

82. Borovszky Ferencz felebbezése Cser 
venka községnek a közgyűlési jegyzőkönyvek 
nyelve tárgyában hozott határozata ellen.

83. Dr. Ellinger Jenő felebbezése Zenta 
városnak az állandó szakbizottsági helyek 
betöltése iránt hozott határozata ellen.

84. Pap István és társai felebbezése Mada­
ras községnek a fogyasztási adók kivetése 
tárgyában hozott határozata ellen.

85. özv. Petrovácz Ferenczné felebbezése 
Ada községnek a kort kegydij megtagadása 
ügyében hozott határozata ellen.

86. Popovits V. Todor felebbezése Szilbács 
községnek a nagyvendéglő kibővítése és tata 
rozása tárgyában hozott határozata ellen.

t 87. Pálinkás Mihály és társai felebbezése 
Temerin községnek a rendőrségi fizetések 
emelése tárgyában hozott határozata'ellen.

88. Székely Sándor felebbezésn Bácsgyula- 
falva községnek kisegítő munkaerő félfoga­
dása és Írógép vásárlása iránt hozott hatá­
rozata tárgyában.

89. A községi rendőrök felebbezése Ma 
gyarkanizsa községnek a rendőri fizetések 
ügyében hozott határozata ellen.

90. Ifj. Döme Ferencz felebbezése Zenta 
városnak a városi kézbesítők fizetése ügyé­
ben hozott határozata ellen.

91. Tallosy János felebbezése Mélykút köz 
Bégnek egy tanítói állás szervezése tárgyában 
hozott határozata ellen.

92. Szűcs Lajos és társa felebbezése Zenta 
városnak az iskolaszolgák nyugdijintézeti 
tagsága ügyében hozott határozata ellen.

93. Pálich Antal felebbezése Omoravicza 
községnek a községi földek trágyázása tár­
gyában hozott határozata ellen.

94. Széchényi Pál felebbezése Kishegyes 
községnek egy állandó dijnok alkalmazása 
tárgyában hozott határozata ellen.

95. Cseri Ferencz felebbezése Pacsér köz­
ségnek a fogyasztási adókezelő felmentése 
és óvadékának kiadása iránt hozott határo­
zata ellen.

96. l'arkas Élek felebbezése Zenta város­
nak a csárdái bérösszeg hátralék ügyében 
hozott határozata ellen.

97. Dr. Ellinger Jenő felebbezése Zenta 
városnak a polgármesteri állás betöltése kér­
désében tartandó értekezlet meghívóinak kéz 
besitése tárgyában hozott határozata ellen.

98. Bellér Dezső és társai felebbezése Zenta 
városnak a marhalevél átruházási dijak ki­
utalása tárgyában hozott határozata ellen.

99. Löbl Jakab és társai felebbezése Őszi- 
vácz községnek mezei közös dülőulak meg- 
szűkitése tárgyában hozott határozata ellen.

100. Zentai János felebbezése Zenta r. t. 
városnak a tiszai rakparthoz létesítendő vas 
korlát tárgyában hozott határozata elten.

101. Buff Mór és társa felebbezese Zenta 
r. t. varosnak az aszfaltjárda költségek tár 
gyában hozott határozata ellen.

102. Dubacz István és társa felebbezése 
Bácskertes községnek az utcák és terek sza­
bályozása tárgyában hozott határozata ellen.

103. Mrgyanov Jováu és társai felebbezése 
Ada községnek a templom mögötti kisréti 
földek bérbeadása tárgyában hozott határo 
zata ellen.

104. Kincses József és társai felebbezése 
Zenta r. t. városnak a halászati törvény mél 
tányos alkalmazása tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

105. Pallós Ármin építési vállalkozó feleb 
bezése Cservenka községnek a zombor— 
óbecsei h. é. vasútra megszavazott községi 
hozzájárulás kifizetése tárgyában hozott ha­
tározata ellen.

106. Dolovacz Pál és társainak felebbezése 
Csurog községnek a piactér kijelölése tár­
gyában hozott határozata ellen.

107. Popovits György és társainak feleb 
bezése Magyarkanizsa községnek az állat- 
összeirás költségei tárgyában hozott batá 
rozata ellen.

108. Mérő István körállatorvos felebbezése 
Duuabökény községnek a körállatorvosi fizetés 
felemelését megtagadó határozata ellen.

109. Mérő István körállatorvos felebbezése 
Bácsujlak községnek a körállatorvosi fizetés 
felemelését megtagadó határozata ellen.

110. Kapitány Márton és társainak feleb 
bezése Péterréve községnek az állami mének 
kiválasztásánál működő bizottsági tagok ki­
küldetésére vonatkozó határozata eben.

111. Michler Ferenc felebbezése Mohol 
községnek az iskolák elhelyezése tárgyában 
hozott határozata ellen.

112. Bojcsev Maxim felebbezése Sztapár 
községnek régi követelésének behajtása körül 
felmerült ügyvédi díjazás tárgyában 'hozott 
határozata ellen.

113 Kuszli Gyula és társai felebbezése 
Opalánka községnek a segéd- és kezelő­
személyzet fizetés felemelése tárgyában hozott 
határozata ellen.

114. Dr. Löbl Zsigmond felebbezése Opa­
lánka községnek a halottkérai dijak feleme 
lése tárgyában hozott határozata ellen.

115. Nadaljai tóm. kath. hitközségnek 
felebbezése Nádalja községnek róm. .kath. 
temető létesítése tárgyában hozott határo­
zata ellen.

116. Bereczkó Dénes felebbezése Dávod 
községnek egy tanterem felállítása, és egy 
tanítói állás szervezése tárgyában húzott 
határozata ellen.

117. Tuffner József és társai felebbezése 
Kerény községnek 1906. évi ápril hó 23 án 
hozott határozata ellen.

118. Lakó Gusztáv tanító felebbezése 
Jánoshalma községnek az általa, kárt lakbér 
felemelése tárgyában hozott határozata ellen.

119. Dr. Gräber Lajos és társai feleb- 
bezése Apatin községnek az utcák és terek 
szabályozása tárgyában hozott határozata 
ellen.

120. Zenta város határozata a házi pénz­
tári tisztviselők munkakörének megállapítása 
tárgyában.

121. Hódság község határozata községi 
köztehermentesitési alap létesítése tárgyában.

122. Titel község határozata pótadójának 
a réti pénzekből leendő fedezése tárgyában.

123. Szilberek község határozata a köz­
ségi rendőrök fizetésének felemelése tár­
gyában

124. Szil berek községének a rendőr fel­
ügyelői állás szervezése és fizetésének meg­
állapítása tárgyában alkotott újabb szabály 
lendelete, úgy a hódsági járás többi köz­
ségeinek határozatai a rendórfelügyelő fize 
lésének megállapítása tárgyában.

125. Zenta r. t. sárosnak határozata a 
magyarországi munkások rokkant és nyugdíj- 
egylete 121. zentai fiókjának segélyezése 
tárgyában.

126. Sajkáslak határozata Keresztes1'Máté 
községi írnok szabadsága tárgyában.

127. Bácsfeketebegy határozata a szén- 
kéneges hordók biztosítéka tárgyában

128 Bacsföldvrr határozata 10 mezőőr 
félfogadása tárgyában.

129. Kishegyes határozata a mezőgazda- 
sági alap hiányának mikénti fedezése tár­
gyában.

130. Csurog határozata Jóéin Elek töirlési 
engedélye tárgyában.

131. Csantavér határozata Csik István 
községi adóvégrehajtó szabadságolása és 
helyettese fizetésének megállapítása iránt.

132. Csávoly község határozata a kémény- 
sepertetési dijak megváltása tárgyában.

133. Militics határozata özv. Wesztermeyer 
Jakabné segélyezése tárgyéban.

134 Gádor község határozata a lötvész- 
egylet segélyezése tárgyában.

136. Veprőd község hasontárgyu határo­
zata.

136. Zenta határozata Petkosits Franci 
tartozásának törlése tárgyában.

137. Ugyanannak határozata Krausz Far­
kas tartozásának törlése tárgyában.

138. Ugyanannak határozata A ülik János 
tartozásának törlése .tárgyában.

139. Bácsszentiván határozata .egy bizo­
mányi szénkéneg raktár felállítása tárgyában.

140. Szenttamás határozata az ottani ké­
ményseprő díjazása tárgyában.

141. Kula határozata Krebsz Péter és 
neje tartozásénak törlése tárgyában.

142 Ugyanannak határozata Alexits Ni 
kola tartozásának törlése tárgyában.

143. Mohol határozata Baffay János pót 
adójának törlése tárgyában.

144. Ujverbász határozata Schmidt Rein- 
hardtné fizetésemelése tárgyában.

145. üjpaiánka határozata Spieltener .Ja­
kab pótadójának leírása tárgyában.

146. Bácsgyulafalva határozata egy iskolai 
tanterem bérlete tárgyában.

147. Ada határozata Magyar JenőÁözségi 
írnok előlege.tárgyában. ~

148 Obecse .határozata egy ,va# péuzszek- 
róny és egy Íróasztal beszerzése tárgyában.

149., Palona határozata a kéményseperte 
tési dijak megváltását megállapító egyezség 
tárgyában.

150. Gbeese határozata a községi .kisbirák 
és lovashadnagyokat terhelő nyugdíj járuló 
kok előlegezése tárgyában.
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151. ltegőcd határozata a kéményseperle 

tési dijak megváltása tárgyában.
152. Dunacséb határozata a községi sze­

gényalap kamatlábának leszállítása tárgyában.
153. Mohul község határozata a községi 

bérletföldek utáni egyénenkénti adó mikénti 
fedezése tárgyában.

154 Mártonná határozata a községi szol­
gák fizetésemelése tárgyában.

155. Csaplai János felebbezése Báes köz­
ségnek a kéménysepertetési dijak lérgyábau 
hozott határozata ellen.

156. Babich Lajos felebbezése ingyen 
tűzifa iránti kérelme felett Gara község ál 
tál hozott határozat ellen.

157. Overbász határozata egyes szükség­
letek beszerzési ára tárgyában.

158. Zenta határozata Tóth Lajos tanár 
fizetése tárgyában.

159. Jánoshalma határozata az előfogatos 
segélyezése tárgyában.

160. Ada határozata Kállai Izrael tanító 
előlege tárgyában.

161. Aila határozata a községi kisb:rák 
fizetése tárgyában.

162. O/utak határozata a fogyasztási adó­
ellenőr dijai tárgyában.

163. Túrja határozata Gruits Péter segélye­
zése tárgyában.

164 Zenta határozata a baromfi kiállítás 
segélyezése tárgyában.

165. Kiskér határozata a községi biró 
vagyonának biztosítása tárgyában.

166. Csurog határozata a községi kocsisok 
fizetése tárgyában.

167 Ada határozata egy ovoda épület 
vásárlása tárgyában

168. Szegbegy határozata ingatlan eladás 
tárgyában.

169. Zenta határozata a bika gondozási 
költségek tárgyában.

170. Borócz határozata a pénztárnoki tize 
tések emelése tárgyában.

171. Bajmok ha'ámzata egy tanítói állás 
szervezése tárgyában.

172 Zenta határozata a- gör. k. plébános 
hitoktatási dijai tárgyában.

173. Boldogasszony falva határozata a kis- 
birói fizetések emelése tárgyában.

174 Titel határozata a piaczi elővásárlás 
korlá'ozása tárgyában.

175. Titel határozata Ilics Emil tanuló se­
gélye tárgyában.

176. Kishegyes határozata a szegényalap 
követelések leírása tárgyában.

177. örs/áílás határozata a kisbirói fize­
tések emelése tárgyában.

178. Doroszló batáiozata a községház és 
tűzoltó félszer tatarozása tárgyában.

179. Szilágyi határozata egy házhely vétele 
tárgyában.

180. Z-mta határozata a városi iruoki fize­
tések emelése tárgyában.

181. Mélykút határozata ifjúsági könyvtár 
felállítása tárgyában.

182. Felsőkabol határozata Markovits Emil 
segélyezése tárgyában.

183. Bácsbokod határozata egy hídmérleg 
beszerzése tárgyában.

184. Zenla határozata hitelátruházás tár­
gyában.

185. Mohul határozata a péuztárnoki tize 
tések emelése tárgyában.

186. Szenttamás határozata a kisbirák és 
hadnagyok nyugdijjárulékai tárgyában.

187. Szenttamás határozata a rendőrletszám 
apasztása és a rendőrök nyugdijjárnlékai 
tárgyában.

188. Bácsborsód határozata a jegyzői lakba 
tett befektetések megtérítése tárgyában.

189. Dávod határozata egy tanítói lak 
kijavítása tárgyában.

190. Dávod határozata uj kataszteri telek­
könyv beszerzése tárgyában.

191. Bácsborsód határozata az előfogatos 
bérének felemelése tárgyában.

192. Zenta határozata Velez István tarto­
zásának leírása tárgyában.

193. Kiszács határozata a rendőrségi lét­
szám leszállítása tárgyában.

194. Sajkásgyörgye határozata egyes al 
kalmazottak fizetésének emelése tárgyában.

195. Báesszeuliváu határozata a lovas rend­
őrök gyalogositása és fizetése tárgyában.

196. Szenttamás határozata az előfogatosok 
bére és létszáma tárgyában

197. Zenta határozata Kucsmár György 
földbérlete tárgyában.

198. Sajkáslak határozata a kisbirói lét­
szám és fizetés megállapítása tárgyában.

199. Bácsalmás határozata egyes községi 
alkalmazottak jutalmazása tárgyában.

200. Felsőkabol határozata Petrovits Tódor 
kártalanítása tárgyában.

201. Kerény határozata Angeli Jakab ta 
nitó lakbére tárgyában.

202 Bácsgyulafalva határozata a rendőr­
ségi fizetések tárgyában.

203 Mohot határozata a községi perek 
leszámolásának költségei tárgyában.

204. Magyarkanizsa határozata ingatlan 
csere tárgyában.

205. Bácsföldvár határozata Botka József 
segédiegyző lakbére tárgyában.

206 Torzsa határozata a fogyasztási adók 
kezelese tárgyában.

207. Peterreve határozata a mezőrendőri 
bltntetéspénzek hovaforditása tárgyában.

208. Ada határozata a hadnagyok fizetése 
tárgyában.

209. Gara határozata a községi rendőrség 
fizetése tárgyában.

210. Mohol határozata a gazdasági ismétlő 
iskola szervezése tárgyában.

211. Bácsíödvár határozata az ovodai 
dajkák fizetése tárgyában.

212. Bácsföldvár határozata a rendőrök 
fizetése tárgyában

213. Bácsföldvár határozata a községi kis­
birák fizetése tárgyában.

214 Zenta határozata Bálint György tar­
tozásának törlése tárgyában.

215. Csantavér határozata az apaállat be­
szerzési alap gyarapítása tárgyában.

216. Csantavér határozata az iskolaépítés! 
alap gyai api fása tárgyában.

217. C-omoplya határozata a lovas rend­
őrök gyi.loL'0-iiása tárgyában.

218. Béreg határozata a temetői házhelyek 
vételárának felhasználása tárgyában.

219. Titel határozata a telsőtiteli ovoda 
segélye tárgyában.

220 Titel határozata a tnlűzetett községi 
pótadók visszatérítése tárgyában.

221. S/.tápár határozata egy istálló és 
félszer építése tárgyában.

222 Ada határozata a napidij többletek 
elengedése tárgyában.

223. Bácsborsód határozata a községi biró 
személyi pótléka tárgyában.

224. Jánoshalma batáiozata a templom- 
építésnél szükséges napszámok tárgyában.

225. Őrszállás határozata a megváltott 
harangozni fi.etés folyósítása tárgyában.

226. Körtés határozata a kisbirók ruha- 
átalánya tárgyában.

227. Körles határozata iskolai könyvtár 
létesítése tárgyában.

228. Zenta határozata a mákosi földbérlet 
meghosszabbítása tárgyában.

229. Ldiomos határozata a fel nem vett 
irnoki fizetés fel használása tárgyában.

230 Magyarkanizsa határozata az orom 
hegyeei templomépitéshez való hozzájárulás 
tárgyában.

231. Magyarkanizsa határozata a községi 
iktató lakbére tárgyában.

232. Magyarkanizsa határozata a szolga 
személyzet fizetésének emelése tárgyában.

233. Mártonon határozata a bikák gondo­
zási dijai tárgyában.

234. Magyarkanizsa határozata a lovas 
kézbesítők drágasági pótléka tárgyában.

235 Magyarkanizsa határozata Tnrnaity 
Szvefozar pótadójáuak törlése tárgyában.

236. Ól utak határozata a gyámpénztári 
tartalékalapból leendő segé-yezése tárgyában.

237. Buvóc határozata ideiglenes kölcsön 
felvétele tárgyában.

238. Magyarkanizsa határozata kisegítő 
szolgák alkalmazása tárgyában.

239. Zenta határozata az iktatói és kiadói 
fizetések emelése tárgyában.

240. Báes határozata egy rövid lejáratú 
kölcsön felvétele tárgyában.

241. Körtés határozata a rendőrök ruha 
átálánya tárgyában.

242. Sajkásgyörgye határozata iskola és 
óvoda építése tárgyában.

248. Jánoshalma határozata az iskola ki­
bővítése és tatarozása tárgyában.

244. Zenta határozata a Jenő herceg szálló 
tatarozása tárgyában.

245. Torzsa határozata az uj fizetési sza­
bályrendelet tárgyában.

246. Mohul határozata Mészáros Mátyás 
tartozásának leírása tárgyában.

247. Szil báes határozata a kertész búzá­
jára ndóságáuak megváltása tárgyában.

248. LJjverbász határozata az uj fizetési 
szabályrendelet tárgyában.

249. Felsőkabol határozata liankovits Jo­
hanna segélye tárgyában.

250. Szeghegy határozata a községi ker­
tész bére tárgyában.

251. Ómoraviea határozata a napidijak 
újbóli megállapítása tárgyában.

252 Bácsfeketehegy határozata a szolgák 
félfogadása tárgyában.

253 Regőce határozata az utcák és terek 
szabályozása tárgyában.

254. Magyarkanizsa határozata az adóügyi 
segédiegvzói állás átszervezése tárgyában.

255. Magyarkanizsa határozata a temető 
keritési költségeihez való hozzájárulás tár­
gyában.

256. Zenta határozata a földcsősz fizetésé- 
séuek emelése tárgyában.

257. Zenta határozata özv. Nagy Györgyné 
tartozásának törlése tárgyában.

258. Magyarkanizsa határozata a gör. kel. 
hitközség segélyezése tárgyában.

259. Magyarkonizsa határozata kővásárlás 
tárgyában.

260. Kucora határozata Lotz Henrik sze­
mélyi pótléka tárgyában.

261. Pincéd határozata az alapok pénzei­
nek kamatozása tárgyában.

262. Dunacséb határozata egy másodirnoki 
állás rendszeresítése tárgyában.

263. Küllőd határozata az első irnoki fize­
tés felemelése tárgyában.

264. Sajkásgyörgye határozata az előfoga­
tosok és a kisbirák bére tárgyában.

265. Zenta határozata Szabó Antal tarto­
zásának törlése tárgyában.

266. Zenta határozata Bállá János legelő- 
díj hátraléka tárgyában.

267. Dernye határozata az előfogatos dija 
tárgyában.

268. Szenttamás határozata ügyvédi dijak 
kiutalása tárgyában.

269. Ada határozata községi ingatlan tu­
lajdonának átbocsajtáaa tárgyában.

270. Bácskertes határozata községi orvosi 
állás rendszeresítése tárgyában.

271. Mouostorszeg határozata ugyanazon 
tárgyban.

272. Zenta határozata a nemzetközi szo­
ciálisaknak a városi munkákból való kizá­
rása tárgyában.

273. Sajkásgyörgye határozata a réti pén­
zek mikénti felhasználása tárgyában.

274. Kula határozata a szervezési es fizetési 
szabályrendelet módosítása tárgyában.

275. Madaras határozata a kisbirói fizeté­
sek felemelése tárgyában.

276. Madaras 1 atározata a községi irnoki 
fizetések emelése tárgyában.

277. Magyarkanizsa határozata egy szülész­
női állás reridhzeresiiése tárgyában.

278. Magyarkanizsa határozata egy beton 
áteresz es gyalogjáró építése tárgyában.

279. Magyarkanizsa határozata a segéd- 
szemelyzeti tagok fizetésének eurelese tár 
gyaban

280. Paripás határozata a segédjegyzó 
lakásbére tárgyában.

281. Sajkáaszentiváu határozata a tanítói 
helyettesítési dijak tárgyában.

282. Ujfutak határozata a templomópitési 
fuvarok tárgyában.

283. Csouoplya határozata Deák Andor 
jegyző jutalmazása tárgyában.

284. Magyarkanizsa határozata árvaház és 
ápolda építése tárgyában.

285. A vármegyei rendszerinti dijnokok

f :'ii



kórvénye a XI. fizetési osztásba leendő be 
sorolásuk iránt.
Jl\TrerJa. község határozata az elófoga-
ÍS.d 5a-8,áE! pÓt,éka é8 az utczák és terek 
sza^lyozám költségeinek fedezése tárgyában 

287. Martonos község határozata a horgos- 
martonos, társulatnak fizetendő hozzájárílás 
mikénti fedezése tárgyában.
fJfS’ ,»ua, kfZ8éug l,atáf0zata a tiszai Véd 

T íí bérbeadá8* tárgyában.
2bJ. lataháza község határozata a község 

közmunka tárgyában. g
290 Söjkásgyörgye község határozata táv 

"rd* “i“»» <«rgyfba„
<col. AJsókaboJ község határozata a tk*

gy!batÖZdUl6 kÖZU'ak törzskönyvezése tár'

wk2ia3' MaKyarkaDÍzsa község határozata a 
“5“ el,eZ6"’ r6li ““ feXiombori

titási, építési, kezelési és fentarlási költségei 
hez való hozzájárulás tárgyában. g

294 Csonoplya község határozata a zom 
bor óbecsei h. é. vasútra megszavazott köz 

!firíÜ?JlrUJá? fedezése tárgyában, 
tárgyban y Z8ég bafározata ugyanazon 

296. Martonos község határozata a mar 
297 MZai komP. ^helyezése tárgyában.
297 Magyarkamzsa község határozata a 

József városban létesítendő ártézi kút tár- 
gyaoaD.

298. Dunagárdony község határozata vi,. 
levezető árkok ásatása tárgyában

é.”LT:::xsiX“ia •*
,á “°b.nK,,,M kbMe baS:»“,a ■*—. 

tárgyiam0™82'0 kÖZ8Óg batározata ugyanazon

tárgy!am°mb08 kÖZ8ég határozata ugyanazon

303 Zenta r. t. város határozata a tiszai 
heívl éezm‘ va8kVr,á,jai szállítására és el-

304 nC V°nall‘?z6. tärgyib,,.
. Ugyanannak határozata az Uri-utca

ujrakövezése tárgyában. Ca
0befe község határozata az ártézi 

<!».* ,ärg“". ,M“t0í'1 wd«’ ='r-6a 

306. Zenta r. t. város határozata a felső 
gyábtm611 fUraDdÓ árlézi kut költségei tár-

307 Csonoplya község határozata ideicle- 
nes kölcsön felvétele tárgyában. g

308. Magyarkanizsa község határozata a
qm?Vtíl at,m<;g8ZÍÍkÍté8e tárgyában.
■ 09 Nádalja község határozata a zombor— 

óbecsei h. é. vasút segélyezése tárgyában.
o Ia°8?r> Omoravica, Cservenka Vep- 

ród, hzenlfülöp, Hódság, Bácsordas, Militics
?eekrUy|e’,fáC8tÓVár08’ tioróc és Uác8 közsé­
gek határozatai a Szabadka—hódság—gom-
bos, , etve bódság-palánkai h. é. vasútok
gylbaÍheZ adaD(iÓ köz8égi hozzájárulás tár-

311. Bogyán község határozata Racskov 
1 -Ifr o 'frtVzá8áuak törlése tárgyában.

'' / a.lánka község határozata Abel Jó- 
Z8e/°j ‘adózásának törlése tárgyában.
árvák' ,Í°A°, ■ kÖZ8ég ,Ja,ározata kiskora
Ä üSSSf“- é*
pj'4, K.?r^y község határozata Iskum 
tárgyábanFeb M'L y tartozÄ(*nak törlése 

315. Bácskeresztur község határozata
PTir Kvta, xn tartá8diJa tárgyában.

dl6. Kiskér község határozata az utcák 
6 „ 8zabályozá8a tárgyában.

dl7. Csurog község határozata Dolovácz 
Aldos es társa tartozásának törlése tárgyában.
Béé btvAT ,,e,Vr6LkeZel0 ,bÍzoU8á- határozata 
tárgyában.6 ‘ a‘' “ bérelengedése

319. A palin község határozata a felső- és

«-■f ra '*"“**■
«^1. IjOj(ÍOt?nf)R7nn trfo I vrn 1.«_^ I . ,határo-

Bácska. Zombor, 1906. október

dijak megváltása tárzata a kéményseprési 
gyában.
és3,!! Ze“ta/ár08 határozata Urbán István 
gyálfam* ga‘á81 dijáüak kiemelése tár-

.„323;a V,eprőd község batározata ifiusáai 
köQ9,Vtár látes'tése tárgyában J 6

324. Zenta város határozata Kiss Gnhik lm,. törlése UrgyibT G"b‘k
32 5 BáosgyuJafalva község határozata 

ártézi kut fúrás“ által felmerülendő költséir 
hozzáiárulási összege tárgyában. g
Ilitv Uros és TeZel0, AbÍZOtl#ág határozata 
gyában ' káráLak őrlése tár-

327. A titeli rétkezelő bizottság határozata 
Ä 68 'ámÍ k^áuakg,őrlési tor

* '"«-y
329. Opalánka község határozata az elő- 

ogatosokkal kötött szerződése tárgyában
330. Magyarkanizsa község határozata

Var*a Vlktor segélye tárgyában. “
S'/ahó'NMaagyzfkar,IZRa kÖZ8ég határozata 
özabó N. segélye tárgyában.
8eDrővp|Bkffmí? község határozata a kémény 
seprővel kötött egyezsége tárgyában. ^
zato3BotitsileRi//tkAeZelz biz0,t8ág határo- 
tárgyában ^ 68 bére|eugedése

334. Kiszács község határozata az utcák 
é rek, 8zabályozása tárgyában.

3, Zenta város batározata Réadan r inötwhgM, té.4i,««k a ara
felemelése tárgyában. nak

336. Küllőd község határozata Hernbrandt 
g/ában. " ‘artozá8áDak törlése ;ár-

. 337- Z,e”ta ,vár°8 határozata Burány János 
terhére előirt legelődij törlése tárgyában.

dob Zenta város határozata Pólyák Má 
y o8oÍer pér,e, e!<5ir‘ 'e^e'Pdij törlése tárgyában 

t ^39Á Ualánka község határozata Heil Jakak 
tartozásának törlése tárgyában

340 Ada község határozata'Egész István
köveMé8églf PlDZ,árD0kkal 8zemben fennálló 
követelés fejében az örökösökkel kötött 
egyezség^ tárgyában.

341. Zenta város határozata a városi 
gy0ábaaiZem yZCt rUháZa,áBak Szállitása tár

342 Zenta város határozata Győré Mária
343 Zen'» 1 fÓg?dÍj tÖrlé8e tárgyában.
343. Zenta város határozata Kecskés Pét«,

Ulw/el7er,Ult gyógydij törié8e tárgyában.
344. Zenta város határozata Meeadia PaI

UtáB ,fel“erült gyhgyd'j törlése tár|yábam 
3^°; Zenta város határozata Kajári Ferenc 

UtáB,fe]“erdlt gyógydij törlése tárgyában.
3*bl Zenfa város batározata Juhász Rózái 

u o" fel“er(U,t gyhgyd'j törlése «árgyábau.
I Zenla város határozata Ráffai JánosI 348 zeenr,U gyÓgydii törlé8e tárgyában.

34«. Zenta város határozata üihavi Tán™ után felmerült gyógydij törlése tárgyában.
349 Zenta város határozata Kalmár Elek 

áonr/e - er,ült gyógyd*Í törlése tárgyában 
350. Zenta város határozata Fejes Verona 

után felmerült gyógydij törlése tárgyában 
35U ,Zenta város határozata Bóka Mihálvné 

Utá“/eí/me^ül‘ gyhgyd'í törlése tárgyába/
352. Zenta város határozata Biliczki Ferenc
nnrqfe yer llt gyógyd'Í törlése tárgyában 
3o3. Zenta város határozata Snekla íö,‘aof 

U,áB ‘el“,er(ült gyhgydij törlése tárgyában 
354 Zenta város határozata Barna Máté 

után felmerült gyógydij törlése tárgyában.
355. Zenta város határozata Narrv Gvnr»ö után feJmerult gyógydij törlése tárgy átír, 87 
35b‘ Zenta vár°8 határozata Cseh Piros 

U,á“ fe,“er“U gyógydij törlése tárgyában 
3o7. Zenta város határozata Vörös Mária 

után fdmerüR gyógydij törlése tárgyában 
3d8. Zenta város határozata Urban Laios 

ufán felmerült gyógydij törlése tárgyában 
359. Zenta város határozata Tóth Jaknh 

gyábaDn.Ulán fel“erUlt gyógydij törlése tár-

„,360; Zen‘a város határozata Körösi Ferenc 
áfii 7 er,ült gyógydij törlése tárgyában 
361' ,Zenta város határozata Weisz Miksa 

után felmerült gyógydij törlése tárgyában

362. Zenta város határozata öiefanovits 
Ferenc után felmerült gyógydij törlése tár­
gyában.

363 Zenta város határozata Tőrök Katalin 
után felmerült gyógydij törlése tárgyában.

364. Zenta város határozata Bibusz András 
után felmerült gyógydij törlése tárgyában.

365. Zenta város határozata Kalmár József 
után felmerült gyógydij törlése tárgyában.

366. Zenta város határozata Tari Ferenc 
után felmerült gyógydij törlése tárgyában.

367. Zenta város határozata Kelemen Mihály 
után felmerült gyógydij törlése tárgyában.

368. Zenta város határozata Krebsz Mária 
után felmerült gyógydij törlése tárgyában.

369. Zenta város határozata Károly Illésnó 
utau felmerült gyógydij törlése tárgyában.

370 Zenta város batározata Czakó Klára 
utá" lelmerliit gyógydij törlése tárgyában.

371 Zenta város határozata Jaksits Damián
U tVe rz erüit gyógydiJ ,örlé8e tárgyában.

3 72. Zenta város határozata Berta Erzsébet 
U á'' fe‘merU,t gyógydij törlése tárgyában.

373 Zenta város határozata Kalmár Erzsébet 
onJe?ertilt gyógydij törlése tárgyában.
374. Zenta város határozata Krezsó Islván 

után felmerült gyógydij törlése tárgyában.
„J75YZ,.ent,a rár0S határozata Seszták Ilona 

dijának leírása tárgyában.
376. Zenta város határozata Borbély Teréz 

gyógy dijának leírása tárgyában.
T/87l\ZeUla város határozata özv. Kováís 
Józsefné gyógjrdijának leírása tárgyában.

3 78. Zenta város határozata özv. Balázsgyígjdijtoa ,irg lb,„.l6z*
Zenla varo. kaciro.ala Balog let,ín„6 

gyógydijanak leírása tárgyában.
380 Zenta város batározata Józsa Etel

gyóeydijanak leírása tárgyában.
381 Zenta város határozata Gábor Mária 

gyógydijának leírása tárgyában
382 Zenta város határozata' Vuits Lázár

gyógyd.jának leírása tárgyában. ^
38d. Zenta város határozata Manda Meny-

héq8fytgyd,jáDak leirá8a tárgyában. y
384. Zenta város határozata Nagy Abonvi

1 3V85 gJÓgyd,jfüak leira8a tárgyában. 7
o8ö Zenta város határozata Szűts Mária 

gyógydijának leírása tárgyában.
386. Zenta város határozata Pasits Inlia 

gyQe^dl anak *e'rása tárgyában.
387. Zenta város határozata Rabcsánvi 

*388 |,yógydljának leírása tárgyában.
388. Zenta város határozata Bajusz Antal 

gyógydrak bírása tárgyában.
ő89. Zenta város határozata Donáti Etel 

gygÄuak ,e‘rá8a tárgyában.
^ros határozata Szepesi Victor 

gyscH d'r/Dak e'rása tárgyában.
dal. Zenta város határozata Dávid Teréz 

gyq?ydl’ának ,eirä8a tárgyában.
392^ Zenta város határozata Bakos Verona 

gyqofdV,ának ,eirása tárgyában.
óvd Zenta város határozata Zvekán Maliid 

gyq§4d7áüak ieirása tárgyában.
„„f1' Zecta város határozata Zvekán Maliid 
^ógydijánafc leírása tárgyában.

oao. Zenta város határozata Szabó Anna 
gyqoflU'',anak ,eirása tárgyában.
Eszter’ Zan*a város határozata Kováts Bokor 
Eszter gyógyd.jának leírása tárgyában.
gyógIdifánDak batározata Fekete János
gyógydijáDak leírása tárgyában.
gyógvdiiá^mk ,Várr határozata Jordán István 
gyqoo )lán k e,rá8a tárgyában.
gyógvdifánat ráT bnlározala Dudás Julia 
6 Ann v k e'rá8a tárgyában.

wu. Zenta város határozata Döme Pál 
gtyógyd'jának leírása tárgyában.
gvótrvditonaí íá-r'i8 balározata Zvekán Maliid 
gyógyd;'kBak ,eirása tárgyában.
„va Vár°8 határozata Fortuna András
gyógyd.iának leírása tárgyában.
gáóívditonsí iVáT határozata Peof Ilona
g/,oA»k le,rá8a tárgyában.
ma/a ZeDla város határozata Nagy Horti

4058Zenf Óg/dÍj1Dak ieÍrá8a tárgyában.
° a, határozata Mrklonits Ilona 

87ao«d Iainak lírása tárgyában.
4Ub. Zenta város határozata Kovács Boka
407 ff'!“ Ieirt,‘ H'gyíbau 
MUÍ *'»»«»1 Kiír.,.r . " uaiarozata rí 

gyogydijainak leírása tárgyában.
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408. Zen la város határozata Kmetovitg 
Erzsébet gyógydijainak leirása tárgyában.

409. Zenta város határozata Vioncsek Mária 
gyógydiiainak leirása tárgyában.

410. Zeuta város határozata Mility Lepo- 
szava gyógydijainak leírása tárgyában

411. Zeuta város határozata Bálint Anna 
gyógydijainak leirása tárgyában.

412. Zenta város határozata Orosz Matild 
gyógydijainak leirása tárgyában.

413. Zenta város határozata Kis Lukács 
András gyógydijainak leirása tárgyában.

414. Zenta város határozata Aradics Miklós 
gyógydijainak leirása tárgyában.

415 Zenta város határozata Márkus Erzsé­
bet gyógydijainak leirása tárgyában.

416. Zenta város határozata Szőllősi Teréz 
gyógydijainak leirása tárgyában

417 Zeuta város határozata Bosnyák Mária 
gyógydijainak leirása tárgyában.

418 Zenta város határozata Csipók János 
gyógydiiainak leirása tárgyában.

419. Zenta város határozata Lengyel József 
gyógydiiainak leirása tárgyában.

420. Zenta város határozata Pócs Erzsébet 
gyógydiiainak leirása tárgyában.

421. Zenta város határozata Döme Julis 
gyógydiiainak leirása tárgyában.

422. Zenta város határozata Kis Lukács 
András gyógydijainak leirása tárgyában.

423. Zenta város határozata Stumperger 
István gyógydijainak leirása tárgyában.

424. Zenta város határozata Botos Flóra 
gyógydijainak leírása tárgyában.

425 Zenta város határozata Pusztai Julianna 
gyógydijainak leirása tárgyában.

426. Zenta város határozata Vioncsek Mária 
gyógydijainak leírása tárgyában.

427 Zenta város határozata Gombosué Tini 
Anna gyógydijainak leirása tárgyában.

428. Zeuta varos határozata Tóth Ferenc 
gyógydijainak leirása tárgyában

429. Zenta város határozata Bárla Mihály­
ié gyógydijainak leírása tárgyában.

430 Zenta város hatáiozata Rozsa János 
gyógydijainak leiiása tárgyában.

431. Zeuta város határozata Szabó Antal 
gyógydijainak leirása tárgyában.

432 Zenta vátos határozata Kiss Jakab 
gyógydijainak leirása tárgyában.

433. Zenta város határozata Dupák Anna 
gyógydiiainak leirása táigyában.

434. Zenta város hatáiozata özv. Dalmaudi 
Jánosné gyógydijainak leirása tárgyában.

435. Z°nta város határozata Ernyes Erzsé­
bet gyógydijának leirása tárgyában.

436 Zenta város határozata Bera Erzsébet 
gyógydijáoak leirása tárgyában.

437 Zenta varos határozata Jádi Rózái 
gyógvdijanak leirása tárgyában.

438. Zeuta város határozata Kálmán Antal 
gyógydijának leírása tárgyában.

439. Zenta város határozata Miklós Erzsé­
bet gyógvdiiáuak leirása tárgyában.

440. Zenta város határozata Eszes Teréz 
gyógydijának leirása tárgyában.

441. Zenta város határozata Micsik Anna 
gyógydijának leirása tárgyában.

442. Zeuta város határozata Botos Flóra 
gyógydijának leirása tárgyában.

443. Zenta város határozata Vioncsek Mária 
gyógvdijanak leirása tárgyában.

444. Zenta város határozata Kasza Róza 
gyógydijának leirása tárgyában.

445. Zenta város határozata Puskás István 
gyógydijának leírása tárgyában.

446. Zenta város határozata Dékán Mária 
gyógydijának leirása tárgyában.

447. Zenta város határozata Lupp Mária 
gyógydijának leírása tárgyában.

448. Zenta város határozata Penovácz Anna 
gyógydijának leirása tárgyában.

449. Zenta város határozata Frauczen Ve­
rona gyógydijának leirása tárgyában.

450. Zenta város határozata Balog Erzsébet 
gyógydijának leirása tárgyában.

451. Zenta város határozata Penovácz Anna 
gyógydijának leirása tárgyában.

452. Zenta város határozata Donáti Etel 
gyógydijának leirása táigyában.

453. Zenta város határozata Schäffer Ka­
talin gyógydijának leirása tárgyában.

454. Zeuta város határozata Eszes Teréz 
gyógydijának leirása tárgyában.

455. Zeuta város határozata Bozsóki Róza 
gyógydijáoak leirása tárgyában.

456. Zenta város határozata Horváth Etel 
gyógydijának leirása tárgyában.

457. Zenta város határozata Karácsonyi 
József gyógydijának leirása tárgyában.

458. Zenta varos határozata Bagi Ferenc 
gyógydijának leirása tárgyában.

459 Zenta város határozata Dávid Teréz 
gyógydijának leirása tárgyában.

460. Zenta város határozata Mucsi Julianna 
gyógydijának leirása tárgyában.

461. Zenta város határozata Peof Ilona 
gyógydijának leirása tárgyában.

462. Bácsióváros határozata heti vásárjaira 
állatfelbajlás engedélyezése iránt.

463. Madaras határozata a körállatorvos 
hetivásár látogatásai dijai tárgyában.

464. Apaiin határozata htisvágási szabály­
rendelet alkotása tárgyában.

465 Mayer Ernő petróci körálbtorvos 
oklevelének meghirdetése.

466. Zenta város felebbezése a 31/, % os 
megyei pótadó kivetése ellen.

467. Osztapár község határozata Percsi 
András községi tartozásának leirása tár­
gyában.

468. Zenta város határozata Keczeli Mé 
szárns Balázs óvadékának kiutalása tár­
gyában

469. Bacsgyulafalva község határozata a 
községi hátralékok és túlfizetéseknek 1906 
évre való mikénti áthozatala tárgyában.

470. Zenta város határozata az 1903. és
1904 évi községi számadások mikénti vég- 
legezése tárgyában. a

471. Obecse község határozata a róván 
csoló bizottság napidijai tárgyában és Kikics 
Póler felebbezése

472. Szenttamás község határozata Zsnr 
kovits Väsza és társai perköltsége tárgyában.

473. Pa/mán János es társai kérvénye a 
megyei kéményseprői szabályrendelet módo­
sítása iránt.

474. Ifi. báró Perényi Zsigmondné és 
társai kérelme egy Ökörmezőn felállítandó 
róni. kalb, kápolna költségeihez való hozzá­
járulás iránt,

4i 5. A D. M. K. E. kérelme anyagi támo­
gatás iránt.

476 Felhívás a Jókai szobor és síremlék 
létesítéséhez való hozzájárulás iránt.

477. Csányi Lajos kérelme segély iránt.
478. Dr. Balog Elemér kérelme segélyé 

rtek felemelése iránt.
479. Sziiágycselibeu építendő közkórházi 

bizottsága kérelme anyagi támogatás iránt.
480. Pauszig Dávid vállalkozó kérvénye a 

topolya'—nbecsei és hegyes—feketebegyi tör­
vényhatósági közutak kiépítésére engedó 
lyezett batáridő meghosszabbítása iránt.

481. K'rschmann Ádám 25. számú utka- 
paró kérvénye nyugdíjaztatása iránt.

482. Horváth Dezső zsablyai szolgabiró 
kérvénye a természetbeni lakásán eszközölt 
javi'á»ok költségeinek megtérítése iránt.

483. Nagybccskereki „szeszmentes mele­
gedő“ című társaság anyagi támogatás iránti 
kérelme.

484. Nik Ernő kérvénye a tanfolyam hall­
gatására segélyért.

485 Tóth Endre kérvénye gyógysegélyért. 
48b. özv. Baranyai Ödönné kegydij iránti 

kérvénye.
487. Dr. Steinitz Gábor orvos, Brand Sze- 

szulyka Teréz, Tordy Grab Katalin, Kovács 
Keresztesi Lidia. Gyorgyevits Traub Erzsébet, 
Schiarb Krnb Erzsébet, Major Zeliri Zsu­
zsanna, Jung Julianna, Joó Rövid Julianna 
szülésznők okleveleinek meghirdetése

488. Káty, Ujsóvé, Oszivác, Tiszakálmáu- 
falva, Csonoplya, Magyarkanizsa, Bácske- 
resztur, Torzsa, Torzsa, Fclsőszentiván és Ada 
községek határozata bebajtbatlan követelések 
leírásai.

1904., Dunabökény 1901., Csonoplya 1904., 
Overbász 1903 , Bogyán 1904., Vajszka 1904., 
Csátalja 1903 , Wekerlefalva 1903., Kiskór
1904., Zenta 1902., Bácsfeketebegy 1904. 
Boróc 1903., Dávod 1901., Omoravica 1903 
Vepród 1903., Gádor 1901., 1902., 1903'' 
Őszivác 1904., Pincéd 1902., Monostorszeg
1902., Sajkászentiván 1905., Zsablya 1901 
Hercegszántó 1903., Tarja 1904., Bácsszent- 
tamás 1904., Kula 1902., 1903., Parrag 1904 
Dunabökény 1900., Bácskertes 1903., Zsablya 
1902. évi közpénztár számadásai, Ada 1904.
1905., Gádor 1906, Bácskertes 1905 , To­
polya 1905., Sajkásszentiván 1900 , Keréuy
1906., Bácsgyulafalva 1906, Bácsszentiván 
1906. I. és II, Bácsborsód 1906., Titel
1906., Bácsgyulafalva 1906. II., Ti,el’ 1906 
II-, Szegbegy 1906. I„ Bácsfeketebegy 1906 
Ujverbász 1906., Hercegszántó 1906., Gará
1906., Körtés 1906, Sajkásgyörgye 1906. 
Szentfltlöp 1906., Bácsordas 1906. évi pót­
költségvetései.

490. litel 1905. évi 1906. évi hegy köz­
ségi költségvetése

491. Sajkáslak 1906. évi közmunka költ­
ségvetése.

492. Hódság község 1904. évi szegény 
iskolás gyermekek segélyezési alap számadása.

493. Hódság község 1904. évi árvaház alap 
S'/ámadána.

494. Kishegyes község 1905. évi legelő- 
váhság számadása.

495. Titel, Alsókabol, Náualja 1905. évi 
képzés és nevelési alap számadása.

496. Hódság köz>ég 1904. évi kórházi és 
szegény alap számadása.

497. Cserveukai felekezet nélküli iskolás­
gyermekek segélyalapjának 1902—1905. évi 
számadása.

498. Palánka 1904. évi kórházi alap szám­
adása.

499. Ujfutak 1904. évi, Szépliget 1905. 
évi, Palánka 1905. évi, Mélykút 1905. évi, 
Szilberek 1905. évi, Apatin 1905 évi, Uj­
verbász 1905. évi, Torzsa 1905. évi, Veprőd 
190o évi, Dunacséb 1905. évi gyámpénztári 
számadásai.

500. Szegbegy 1905. évi, Militics 1904. 
évi, Torzsa 1905. évi, Paripás 1905. évi, 
Veprőd 1905. évi és Dunacséb 1905. évi 
elhagyott gyermekek segélyalapja szám­
adásai.

Szerkesztői üzenetek.
Sz. S. Ujverbász. Egyik legkö­

zelebbi számunkban közreadjuk. Köszönet érette. 
Óhajtjuk, hogy mindenki nyílt szemmel nézze 
a vakondok munkát s észleletéiről idején érte­
sítsen bennünket A világosság elől is bújnak 
a sötétségnek munkásai.

K. B. Október 6. Ez alkalommal nem 
közölhetjük.

489. Küllőd 1904., Madaras 1903, Bál- 
monostor 1902., 1901., Dunabökény 1902., 
Gombos 1903., Alsókabol 1904., Sztapar
1905., Cser ven ka 1904, Bácsföldvár 1904.,
1903., őrszállás 1904., Ujverbász 1903., 
Szépliget 1903., Oszivac 1904., Ujverbász

Közgazdaság.
Széna, szalma, takarmány.

(Fuchs József takarmánynagykereskedő heti 
jelentése Budapest, V., Nádor-utca 11.) A 
hetivásáron szénában és szalmában csekély 
behozatal és élénk kereslet volt. Kiadatott: 
középminőségü jobb és elsőrendű széna 
2.50—3.00, muhar 3.40, alomszalma 1.65, 
zsupszalma 1.85, szecska 2.25, kor. por 50 
kiló fuvaronként házhoz szállítva. Préselt 
széna 2.60 -2.80, préselt szalma 1.40—1.60 
kor. per 50 kiló a józsefvárosi pályaudvaron. 
Gahonanemüek: zab 7.00, tengeri 6.81), 
rozs 6.20, árpa 6.50 kor. 50 kilónként.

H3BQETÉSEK.

Eladó egy teljesen jó­
karban lévő Kölber-féle 
határ Zomborban, 
Apatini-ut 13. sz. a.

. ff
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2464/1006. szám.
Bácska

pályázati hirdetmény.
őrszállás községben egy gyalog­

rendőri állás betöltendő. Fizetés évi 
600 kor. Ruházatát sajátjából szerzi be.

Pályázatok f. évi október hó 
15-ig az elöljárósághoz nyújtandók be.

Őrszállás, 1906. szeptember 25. 
2-1 Elöljáróság.

2588/1906.

.2££S£ 1 Erdélyi birtokbérlel

3493. szám. 
19067”

Az apaimi m. kir. erdőhivatal hivatalos 
helyiségében 1906. évi október Hó 
22-én délelőtt 9„ órakor a bezdáni, 
apatini, doroszloi és palánkai m. kir erdő- 
gondnokságok kerületeiben levő alább lelsorolt 
yágásterüleleken álló íatömeg készletek eladása 
iránt zárt Írásbeli ajánlatok tárgyalásával 
kapcsolatos — nyilvános szóbeli versenytár­
gyalás fog tartatni, és pedig :

A) Kemény erdők.
a) 1 uskóirtási kötelezettséggel:
1 ■ Bezdan-kozorai 15 holdas I számú

vágás kikiáltási ára 44703 korona.
L. Bezdán kozorai 15 holdas II. számú 

vágás kikiáltási ára 43694 korona.
3. K üllőd i alsó erdei 9 holdas vágás ki­

kiáltási ára 7359 korona.
, 4. Baracskai Illimáni 10 holdas vágás 

kikiáltási ára 3309 korona.
b) Tuskóirtás kötelezettsége nélkül:
5. Bácsordasi Kameristye 58.M holdas

Csonoplya község elöljárósága ré­
széről ezennel közhírré tétetik, hogy a 
község tulajdonát képező 2 drb szám­
feletti tenyészképes pirostarka nyugoti 
táj tenyészbika és 1 drb tenyészkan 
Csonoplya községházánál folyó évi 
október hó 8-án délelőtt 9 
Órakor megtartandó nyilvános szó­
beli árverésen készpénzfizetés mellett el 
fog , adatni, amelyre a venni szándé­
kozók ezennel meghivatnak.

Csonoplya, 1906. szeptember 26-án.
Deák Andor, Hopping Adám,

jegyző. 3-1 biró

vágás kikiáltási ára 12058 korona.

B) Lágy erdők.
a) Tuskóirtási kötelezettséggel:
6. Szondi Beszterment 25... holdas I. 

számú vágás kikiáltási ára 2496 korona
7. Szondi Beszterment 23-64 holdas II 

számú vágás kikiáltási ára 1844 korona.
.... ,8n ®?0I?di Besztermenti erdőőri lakhelyén 
álló 1-20 holdas erdő kikiáltási ára 250 kor

9 Apatini Tiefgraben 34'38 holdas vá’ 
gás kikiáltási ára 3925 korona.

b) Tuskóirtási kötelezettség nélkül, a vá­
gás területeken álló tölgy és szilfa törzsek 
vissza hagy Hsával:

10 Monostorszegi Józsefsziget 14 53 
holdas vágás kikiáltási ára 6857 korona.

, . 11 Monostorszegi Sziga 107 91 holdas 
vágás kikiáltási ára 61127 korona 

. . 1,3, Dunabökényi lágy erdő 72-12 holdas 
vágás kikiáltási ára 20389 korona.

13 Palonai lágy erdő 111-85 holdas 
vágás kikiáltási ára 32461 korona.

14. Sajkáslaki Loeska Ada 19 35 holdas 
vágás kikiáltási ára 2379 korona.

.15 Szondi Marinsziget 71 78 holdas vá 
gas kikiáltási ára 21316 korona.

16. Apatini Városrét 20 82 holdas vágás 
kikiáltási ara 5673 korona.
, , 1,7; Apatini Neugraben 23 66 holdas 

Vílgás kikiáltási ára 10922 korona.
Kihasználási időtartam 1907. évi már­

cius 31 ig.
Az árverési és szerződési feltételek az 

apatiui m. kir. erdőhivatal és a bezdáni, do 
roszloi, apatiui es palánkai m. kir. erdőgoud- 
nokságoknál a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők, ahol az eladásra kerülő vágások faanya 
gimak becslési adataira nézve is felvilágosítás 
nyerhető.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter fen- 
artja magának azt a jogot, hogy az ajánlatok 

közül szabadon választhassa elfogadásra azt 
amelyet — tekintet nélkül az ajánlat magas- 
in i, ~ ,SaílU belátása szerint legmegfele­
lőbbnek talál, vagy hogy az összes ajánlatokat 
is visszautasíthassa.

Budapest, 1906. szeptember hóban.

2511. szám. kig. 1906.

Hirdetmény.
Nácialja község mint erkölcsi tes­

tület tulajdonát képező a holt Tisza 
kanyar mentén elterülő mintegy 400 
holdnyi rétterületén lévő sarjuszéna 
termés 1 5 holdas parcellákban nyil­
vános árverés utján el fog adatni; miért 
is felkéretnek a venni szándékozók 
hogy a folyó évi október hó 
ll-ik napján d. e. 8 órakor 
tartandó nyilvános árverésen a hely­
színén megjelenni szíveskedjenek. 

Nádalján, 1906. szeptember 27-én
Kekezovich István, Panity N.,

Bérbe kívánom adni gyéF8SÍ (Torda- 
Aranyos várni.) birtokomat, amelynek 
terjedelme 1500 kát. hold; ebből mintegy 
950 hold szántó, 500 hold ősgyep, a 
többi kert, udvar, út stb.

Az egész birtok teljesen távban 
fekszik s elsőrendű minőségű. Torda, 
Kolozsvár és Nagyenyed városok közelé­
ben, vasúti fővonal, gyorsvonat meg­
állóhely.

A bérlet akár azonnal, akár 1907. 
október elsején átvehető. Őszi vetésekről 
és téli takarmányról gondoskodva van. 
Részletes felvilágosítást nyújt Tordán

BETEGH MIKLÓS,
tulajdonos. 3 2

jegyző. biró.
1906. El. 84/6. sz.

Hirdetmény.
A bácsalmási kir. járásbíróság hi­

vatali helyiségeinek fűtéséhez az 1907. 
évben szükséges 140 köbméter elsőrendű 
tüzelő bükkfa szállítás tárgyában ezen 
kir. járásbíróság vezetőjének hivatalos 
helyiségében 1906. évi október 
ho 15-én délelőtt 9 órakor 
nyílt szóbeli árlejtés fog tartatni.

Bánatpénzül 120 korona készpénz 
vagy megfelelő óvadékképes értékpapír 
teendő le.

A szállítás feltételei ezen kir. já­
rásbíróságnál, valamint a bajai, sza­
badkai, topolyai, zentai és zombori kir. 
járásbíróságoknál tekinthetők meg.

Bácsalmás, 1906. évi szeptember 
hó 20. napján.

A bácsalmási kir. járásbíróság.

Alkalmazási nyer.
Jegyzői teendőkben jár­

tas fiatal ember azonnal 
alkalmazást nyerhet. — Bő­
vebbet a kiadóhivatalban. 3-3

Joghallgató ügy­
védnél 

— alkal­
mazást keres. — Bővebbet 
a kiadóhivatalban.

Vadgesztenyét
1W~ vesa _____

bármilyen mennyiségben

Gombos Mór
2—2 ZOMBOR.

M, kir. földmivelésügyi miniszter.

KEIIi-LAKK
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K e i I-féle fehér glazur fénymáz mosdók számára 90 fii 
Ke. -féle viasz-kenőcs kemény padló számára.

e 11 - féle arany-fény máz képkereteknek 40 fii.
Kei 1 - féle padlófénymáz 90 fii.
K e . 1 -féle szalmakalap-festék minden színben.

, Mindenkor kaphatók

ffeidinger S. és Zs. 8—5

Zomborban.
Zombor. Bittermann Nándor és fia könyv- é7 könyomdájibóT


